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GENERAL INFORMATION

Single-stage horizontal shaft pumps with main
dimensions and characteristics conforming to
EN733 (DIN 24255) standards.

- Pump casing: volute type with flanged delivery
port.

- Impeller: high efficiency closed type with balanced
axial thrust.
Available in either cast iron or AISI 316 stainless
steel/bronze

- Shaft and supports:
the AISI 420 stainless steel shaft (fully protected
against contact with the pumped water) is guided
and supported by two ball bearings housed in the
connecting support that are permanently
lubricated with high quality grease to guarantee
longer life.
The wide safety margin considered when sizing
the support, the shaft and the bearings allows the
pump to be coaxially coupled to both electric
motors and internal combustion engines.

- Seal:
the mechanical type, housed in the connecting
support and easily replaceable.

Coupling to the motor

the NC series pumps can be coupled to IP 55
standard electric motors with B3 motor mounting.
The pumps can be coupled to high-efficiency
motors.The BACK PULL OUT constructional
concept, connection to the motor with a flexible
coupling and spacer, available on request, allow
the wet end to be disassembled from the rear for
inspection purposes and repairs without
disconnecting the motor or the pump casing from
the piping.

- Direction of rotation:
clockwise viewed from drive side.

- Port positioning: axial for suction / radial delivery
port pointing upwards.

APPLICATIONS

The NC series standardized pumps have been
designed for several applications, such as fire-

fighting, industrial water supply, industrial uses, anti-
frost protection, irrigation, medium and large heating

and air conditioning systems and water supply for
both civil and industrial uses.

LIMITS

Max. temperature of pumped liquid: +90°C
(special versions on request +140°C)

Min. temperature of pumped liquid: -10°C.
Maxoperating time with closed discharge and
liquid at 90°C: 30 sec.

Nominal pressure 10/16 bar (with flanging
conforming to UNI 2223 PN16/PN25).
Maximun content of solids, the same hardness
and granulometry of silt: 50 [g/m?]

The pumps can operate with all fluids chemically
and mechanically compatible with the pump
materials.

Special versions can be supplied on request.

NOTE:
Upon request the curves NPSH are available until
16 m for 2-pole electric pumps.

Technical data
TexHuyeckue 0aHHble
Dati tecnici

XAPAKTEPUCTUKU

OdHocmyneH4Yamble HacoCbl C 20pU30HMarbHOU
0Cbl0, OCHOBHbIE Xapakmepucmuku U pasmepb!
Komopbix coomeemcmeytom cmaHOapmam EN733
(DIN 24255).

- Kopnyc Hacoca: crniuparbHbili ¢ ¢hriaHyesbiM
rnodarowum nampyoKom.

- Paboyee Koneco: 3aKpbIimo20 muna ¢ 8bICOKUM
Kr14, ¢ banaHcuposkol ocegoll curibl.
JocmynHbl 8 ucronHeHUU U3 YyayHa unu
Hepxasetowel cmanu AlSI 316/6poH3sbl.

- Ban u onopel:
ean u3 Hepxaseroweli cmanu AlSI 420

(MoIHOCMbI0 3aUULEHHBIU OM KOHMakma ¢
nepeka4ueaemol 8000U) Hanpaesnsaemcs u
rnoddepxxusaemcsi 08yMsi WaPUKOMOO-WUNHUKaMU,
pasmeleHHbIMU 8 COeOUHU-merbHOU orope, ¢
8bICOKOKa4YecmeeHHOoU MnocmosiHHoU cMma3skol, 4mo
2apaHmupyem 6osnee 0numeribHbIl CPOK CIIyXObl.
Bonbwot 3anac npoyHocmu, npedycMompeHHbiIl
npu pacyeme pasmepos oropsbl, 8ana u nodwurl-
HUKO8, 103801151em OCyWecmesnsimb COOCHOe
coeOuHeHUe KaK ¢ nekmpodsuaamensmu, mak u ¢
[IBC.

YnnomHeHue:
MexaHu4ecKo20 muna, pa3mMeweHHoe 8
coeduHUmMesibHoU 0rope U 11e2Ko 3aMeHsieMoe.

CoeduHeHue ¢ 0suzamenem:

Hacocbl cepuu NC mo2ym coeduHsmbCsi co
cmaHdapmHbIMu anekmpodsuzamernsimu IP 55
KoHecmpykyuu B3; Hacockl Mo2ym coeOuHAmbcs ¢
dsuz2amensimMu 8bicoKol aghghekmusHocmu.
KoHcmpykuyust BACK PULL OUT u coeduHeHue ¢
dguzamerieM C MOMOWbIO 3nacmuyHol Mychma! U
npoknadKu Moo 3akaa no3eosnsom
deMOHMuUposamsb c3adu 2udpasIUYecKyr Yacms
s ocMompa unu peMoHma, He 0mcoeouHsIs
dsueamerib U KOPIyc Hacoca om mpy6ebi.

- HanpasneHue spaweHus:
10 Yacoeoli cmpersike, eciu cMompems co
CMOPOHBI Mpugooa.

- OpueHmauusi nampybkos: ecacbigatoujuli - ocesas
/ HaropHbIl - paduasnbHasi, opueHmauus 88epX.

NMPUMEHEHUE

HopmanusoeaHHsle Hacockl cepuu NC
npedHa3Ha4yeHb! 05151 makux npuMeHeHul, Kak
pomueornoxapHas 3aujuma, MPOMbIWTEHHbIE
8000rpo80odkbI, 3auuma om obredeHeHus,
opouwieHue, cpedHUe U KpyrHble cucmems|
omonneHusi U KOHOUYUOHUPOBAHUSI, @ MaKxe
numesegoe 8000CHabXXeHUe 8 2paxxOaHCKOM U
MPOMBILWIEHHOM CEKMope.

OrPAHUYEHUSA NMPUMEHEHWA

- Makc. memnepamypa nepexkadusaemoli xudkocmu:
+90°C (no 3anpocy +140°C)

- MuH. memnepamypa nepekadusaemoll Xxudkocmu:

-10°C

Makc. spemsi pabomsi npu 3akpbimom nampybke ¢

mewmrnepamypot xudkocmu 90°C: 30 cek.

HomuHansHoe 0asneHue 10/16 6ap (c pnaHyamu &

coomeemcmeuu ¢ UNI 2223 PN16/PN25)

Makc. codepxxaHue meepdbix seu,ecms ¢

meepdocmbio U epaHynomempuell una: 50 [2/m3]

BosmoxHocmb nepekayku scex xudkocmed,

XUMUYECKU U MEXaHUYeCKU CO8MEeCMUMbIX C

KOHCMPYKYUOHHBIMU Mamepuanamu Hacocos.

o0 3aka3 Moaym 6bimb npedocmasieHb|
creyuarsnbHble UCTONHEHUS.

MPUMEYAHUE:
IMod 3aka3 docmynHbl Kpusbie ¢ NPSH 16 m Onsa 2-
MOMKOCHBIX 311EKMPOHacoCo8.

CARATTERISTICHE

Pompe monogiranti ad asse orizzontale con
caratteristiche e dimensioni principali secondo
le norme EN733 (DIN 24255).

- Corpo pompa: del tipo a voluta con bocca
premente flangiata.

- Girante: del tipo chiuso ad elevato
rendimento, con equilibratura della spinta
assiale.

Disponibile in ghisa o acciaio inox AISI 316/
bronzo.

- Albero e supporti:
P’albero in acciaio inossidabile AISI 420,
(totalmente protetto dal contatto con 'acqua
pompata) é guidato e sostenuto da due
cuscinetti a sfere alloggiati nel supporto di
collegamento e lubrificati a grasso
permanente di alta qualita a garanzia di una
piu lunga durata.
L’ampio margine di sicurezza tenuto nel
dimensionare il supporto, I'albero ed i
cuscinetti, consente I’accoppiamento
coassiale sia a motori elettrici che
endotermici.

Tenuta:
di tipo meccanico alloggiata nel supporto di
collegamento e facilmente sostituibile.

Accoppiamento al motore

le pompe serie NC, possono essere
accoppiate a motori elettrici standard IP 55 in
forma costruttiva B3; le pompe possono
essere accoppiate a motori ad alto
rendimento.

Il concetto costruttivo BACK PULL OUT e
I’accoppiamento al motore con giunto elastico
e distanziale spaziatore su richiesta
consentono lo smontaggio posteriore della
parte idraulica per I'ispezione o la riparazione,
senza sconnettere il motore ed il corpo pompa
dalle tubazioni.

- Senso di rotazione:
orario visto dal lato comando.

- Orientamento bocche: aspirante assiale /
premente radiale rivolta verso I'alto.

APPLICAZIONI

Le pompe normalizzate serie NC sono state
studiate per i settori di utilizzo quali antincendio,
acquedottistica, industriale, antibrina,
irrigazione, impianti di riscaldamento e
condizionamento di medie e grandi dimensionie
approvvigionamento idrico sia ad uso civile che
industriale.

LIMITI D'IMPIEGO

- Temperatura max. liquido sollevato:+90°C.
(esecuzione su richiesta +140°C.)

- Temperatura min. liquido sollevato: -10°C.

- Tempo max di funzionamento a bocca chiusa
con liquido a 90°C.: 30 sec.

- Pressione nominale 10/16 bar (con flangiature
secondo UNI 2223 PN16/PN25).

- Contenuto massimo di sostanze solide della
durezza e granulometria del limo: 50 [g/m®].

- Possibilita di veicolamento di tutti quei liquidi
chimicamente e meccanicamente compatibili
con i materiali costruttivi delle pompe.

Surichiesta possono essere fornite esecuzioni
speciali.

NOTA:
Su richiesta sono disponibili curve con NPSH a
16m per le elettropompe a 2 poli.
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PUMP CODING
TNOSACHEHWS K O6O3HAYEHUSM
ESEMPLIFICAZIONE SIGLA

Code - ObosHaqeHue - Sigla
NC100-315/. - NCF100-315/. - NCH100-315/. - NCHF100-315/.

Series NC (with Cast Iron impeller)
Cepusi NC (C pab. konecom u3 cepoeo YyayHa)
Serie NC (con girante in ghisa)

[NC]

Series NCF (with AISI 316 stainless steel impeller/bronze) -
Cepusi NCF (C pab. konecom u3 Hepxas. cmanu AlS| 316/6poH3bl)

INCF|

[100] - [315] /. |

Serie NCF (con girante in acciaio inox AISI 316/bronzo)

Series NCH (High pressure) -

NCH

Cepus NCH (Bbicokoe O0asneHue) - Serie NCH (Alta pressione)

Series NCHF (High pressure) (with AISI 316 stainless steel impeller) -

NcH

Cepusi NCHF (Bbicokoe 0asneHue) (C pab. Konecom u3 Hepxas. cmarnu) -
Serie NCHF (Alta pressione) (con girante in acciaio inox AlSI 316)

Nominal diameter (mm) of delivery port -
HomuH. duamemp (Mm) 8bixo0Ho20 nampybka - Diametro nominale (mm) bocca premente

Impeller diameter (mm) - Juamemp pab. koneca (mm) - Diametro girante (mm)

Executions on demand - McnonHeHue nod 3akas - Esecuzioni a richiesta

MECHANICAL SEAL MEX. YIJIOTHEHWE

TENUTA MECCANICA

Component / Particulier / Particolare
Ressort Joints Static seat Rotatic seat

Type lpyxuHa YnnomHeHus Heroodsux. kKonbyo Bpawarow. korbyo
Tun Molla Guarnizioni Anello fisso Anello rotante

Tipo ) )

Material/ MaTtepuan / Materiale
SILICON CARBIDE SILICON CARBIDE
Standard AISI 316 EPDM CARBURE DE SILICIUM CARBURE DE SILICIUM
CARBURO DI SILICIO CARBURO DI SILICIO

PUMPED LIQUID
Conforming to : DIN 24960 - ISO 3069.

TOLERANCES

Service conditions have been measured with cold
water (15°C - 59°F) at 1 bar atmospheric pressure.
These tolerances are guaranteed with standard
assembly line pumps built according to UNI/ISO
9906 Grade 3B.

Catalogue data are for liquids with a density of 1 kg/
dm?, and kinematic viscosity not exceeding 1 mm?/s.
If requested the pump can be tested according to
UNI/ISO 9906 Grade 2B standards.

REGULATIONS
Parameters not covered by EN733 (DIN24255):

1450 rpm
32-250, 40-315, 80-400, 150-500, 200-400

2900 rpm
32-250, 50-315, 100-315, 125-250

NEPEKAYNBAEMAS XUOKOCTb
Cmardapm: DIN 24960 - ISO 3069.

Aornyckun

Pabo4ue xapakmepucmuku U3Mepsinuch ¢
ucrionb3o8aHueM xo05100Hou 800b! (15°C) npu
ammocehepHom dasneHuu (1 6ap). MockonbKy peyb
udem o cepuliHO MPOU380OUMbIX Hacocax, OHU
2apaHmuposaHbl Ha coomeemcmeue cmaHoapmy
UNI/ISO 9906 YposeHb 3B.

[aHHble kamaroza omHOCAMCcsi K XUOKOCMSIM C
nnomHocmsio 1 k2/0M3 u KuHeMamuyeckol
8s13kocmblo He bonee 1 Mm2/c.

1od 3aka3 uzdesnusa Moaym b6bimb MPOMeCcMuUpPo8aHs!
8 coomeemcmeuu co cmaHdapmamu UNI/ISO 9906
YposeHb 2B.

HOPMATUBbI

Pa3mepebl, He npedycmompeHHbie 8 EN733
(DIN24255):

1450 06./MUH.

32-250, 40-315, 80-400, 150-500, 200-400
2900 06./MUH.

32-250, 50-315, 100-315, 125-250

LIQUIDO DA SOLLEVARE
Secondo le norme : DIN 24960 - ISO 3069.

TOLLERANZE

Le caratteristiche di funzionamento sono state
rilevate con acqua fredda (15°C) alla pressione
atmosferica (1bar) e vengono garantite,
trattandosi di pompe costruite in serie, secondo
le norme UNI/ISO 9906 grado 3B.

| dati di catalogo si riferiscono a liquidi con
densita di 1kg/dm? e con viscosita cinematica
non superiore a 1mm?/s.

Su richiesta, possono essere collaudate
secondo le norme UNI/ISO 9906 grado 2B.

NORMATIVE
Grandezze non previste in EN733 (DIN2455):

1450 rpm

32-250, 40-315, 80-400, 150-500, 200-400
2900 rpm

32-250, 50-315, 100-315, 125-250
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Performance ranges
[uana3oH pabo4ux napamempos
Campi di prestazione

Performance curves at 2900 n [min"] / Pabouyue xapakmepucmuku ripu 2900 o6. [muH.-1] | Caratteristiche di funzionamento a 2900 n [min-"]
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Performance curves at 1450 n [min-'] / Pabo4ue xapakmepucmuku ripu 1450 06. [muH.-1] | Caratteristiche di funzionamento a 1450 n [min-']
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*Parameters not covered by EN733 (DIN24255): see performance fields / Turopasmepsi, He npedycmomperHbie 8 EN733 (DIN24255): cm.
"Auana3oH paboyux napamempos” | Grandezze non previste in EN733 (DIN24255): vedi campi di prestazione

NC
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Performance ranges - Operating limits
[Huana3oH paboyux napamempos - Pabo4ue oepaHu4yeHusi
Campi di prestazione - Limiti di funzionamento

Performance curves at 950 n [min-'] / Pabouyue xapakmepucmuku ripu 950 06. [muH-1] | Caratteristiche di funzionamento a 950 n [min-']
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*Parameters not covered by EN733 (DIN24255): see performance fields / Tunopasmepsi, He npedycmompeHHbie 8 EN733 (DIN24255): cm.
"[uana3oH pabo4ux napamempos” | Grandezze non previste in EN733 (DIN24255): vedi campi di prestazione

OPERATING LIMITS / PABOYME OIPAHUYEHWS | LIMITI DI FUNZIONAMENTO

Maximum speed Maximum speed Maximum speed
Makc. ckopocmb [min] Ma:«:.. ckopocmb [min-1] MaKc_. cKkopocme [min-"]
Velocita massima Velocita massima Velocita massima

NC32-250 3500 NCF100-200 3500 NCH125-500 1450
NCF32-250 3500 NC100-315 1750 NCHF125-500 1750
NC40-250 3500 NCF100-315 1750 NCH150-500 1450
NCF40-250 3500 NC100-400 1750 NCHF150-500 1450
NC40-315 1750 NCF100-400 1750 NCH200-500 1450
NCF40-315 1750 NCF125-200 3500 NCHF200-500 1750
NC50-125 3500 NC125-250 1750
NCF50-125 3500 NCF125-250 1750
NC50-200 3500 NC125-315 1750
NCF50-200 3500 NCF125-315 1750
NC50-250 3500 NC125-400 1750
NCF50-250 3500 NCF125-400 1750
NCF50-315 1750 NC150-250 1750
NC65-160 3500 NCF150-250 1750
NCF65-160 3500 NC150-315 1750
NC65-200 3500 NCF150-315 1750
NCF65-200 3500 NC150-400 1750
NC65-250 3500 NCF150-400 1750
NCF65-250 3500 NC200-400 1750
NC65-315 1750 NCF200-400 1750
NCF65-315 1750 NCHS50-315 2900
NCF80-200 3500 NCHF50-315 2900
NC80-250 3500 NCHF65-315 2900
NCF80-250 3500 NCH100-315 2900
NC80-315 1750 NCHF100-315 2900
NCF80-315 1750 NCH125-250 2900
NC80-400 1750 NCHF125-250 2900
NCF80-400 1750 NCH125-400 1750
NC100-200 3500 NCHF125-400 1750
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Pump construction and materials
KoHcmpykuyusi u Mamepuarisl Hacoca
Costruzione pompa e materiali

0

14 20

22 7

TYPE - TYPE -TIPO

32-250
40 - 250+315
50 - 125+315
65 - 160+315
80 - 200+400
100 - 200+400
125 - 200+500
150 - 250+500
200 - 400+500

)
Materials KomnoHenm Mamepuan Nomenclatura Materiale
1 |Pump casing Cast iron Kopryc Hacoca Cepeblti Yy2yH Corpo pompa Ghisa grigia
2* (Impeller Cast iron Paboye Koneco Cepblli Yy2yH Girante Ghisa grigia
3 |Lantern bracket Cast iron CoeduHumernbHasi ornopa Cepeblli Yy2yH Supporto di collegamento Ghisa grigia
4 [Shaft Stainless steel Ban Hepxas. cmarnb Albero Acciaio inox
5° [Impeller wear ring Cast iron U3HoCHOE Konbuyo Cepsbill YyayH Anello sede girante Ghisa grigia
6 [Support Cast iron Onopa Cepblli Yy2yH Supporto Ghisa grigia
7 |Bearing - TModwunHuk - Cuscinetto -
8 |Nut Stainless steel latika Hepxas. cmarnb Dado Acciaio inox
9 [Water retainer ring Nitrile rubber Ompaxamerb 800b! PesuHa nitrile Anello para-acqua Gomma nitrilica
11 |Feather key Stainless steel LlnoHka Hepxas. cmarnb Linguetta Acciaio inox
12 |Feather key 2 Steel LlinoHka 2 Cmarnb Linguetta 2 Acciaio
13 |Seal ring Nitrile rubber Ynnom+um. Konbuyo Humpun-pesuHa Anello di tenuta Gomma nitrilica
14 |Mechanical seal SliconlcalbiceSiicel Mex. ynnomreHue ﬁapg“g erMHuanBR Tenuta meccanica carburoidiilicio)
carbide/NBR apOoUO KpeMHUS, carburo di silicio/NBR|
15 [Shaft sleeve - Bmyrka eana - Bussola albero -
15 [Spacer sleeve Stainless steel lNpoknadka Hepxas. cmarnb Distanziale Acciaio inox
16 |OR Seal ring Nitrile rubber Ynnom+um. konbyo OR Humpun-pesuHa Anello di tenuta OR Gomma nitrilica
20 |Stuffing box - CarnbHuk - Premitreccia -
20 [Cover mechanical seal Cast iron Kpbiwka mex. ynnomHeHusi Cepsill YyayH Coperchio tenuta meccanica Ghisa grigia
21 |Duck foot pedestal Steel OrnopHasi HoxXKa Cmarnb Piede di sostegno Acciaio
22 |Cover bearing Cast iron Kpbiwka nodwurnHuka Cepeblli Yy2yH Coperchio cuscinetto Ghisa grigia

Screws and nuts in stainless steel.
* In stainless steel AISI 316 / Bronze for the NCF../...

° In NCF version with stainless steel impeller and bronze
impeller seat ring, or with bronze impeller and stainless steel

seat ring.

BuHme! u 2aliku u3 Hepxaeeroweli cmanu.
* U3 Hepxas. cmanu AlSI 316 / Bporsa dnisi eapuaqmog NCF../...

° B eapuaHme NCF c pab. konecom u3 Hepxas. cmarsiu U OropHO20
Kornbya pab. Koneca u3 6poH3bl, unnu ¢ pab. Komecom u3 6PoH3bI U

Ol1OPHbIM KOJ/TbUOM U3 HepXXaes. cmarsu.

Viti e dadi in acciaio inox

* In acciaio inox AISI 316 / Bronzo per versioni NCF..l...

° In versione NCF con girante in acciaio inox e anello
sede girante in bronzo, oppure con girante in bronzo e

anello sede in acciaio inox
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Technical data standardized enclosed electric motors (Indicatives values according to the type of motor installed)

Tex. OaHHble cmaHdapmHbIX 3aKPbIMbIX 31eKmpoosu2amenet (OpUeHMUPOBOYHbIE 3HaYeHUS 8 3a8UCUMOCMU OM MapKu deuzamerisi)
Dati tecnici motore elettrico chiuso normalizzato (Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato)
2 Poles 50 Hz 4 Poles 50 Hz 6 Poles 50 Hz
2 [lomoca 50 Iy 4 [Momoca 50 [y 6 Poles 50 Hz
2 Poli 50 Hz 4 Poli 50 Hz 6 Poli 50 Hz
*,_*og 3e RN "%g ;5;0: 2> *s-*‘-’g Se 2
Motor power S8E T2 - 3TE c35 Eg ™ 3¢E I 2"
MowHocms Ewg .5%-3 §§§ £og -2&5'«% g%.& £°<°§ -Sg'g §§§
deuzamens | 288 S5 52§ g8 ges 25§ £8s £8s 535
Potenza motore %S‘E ggi ég-% ?%‘E g%f gf% ‘g‘tﬁi ?‘EE ég%
2% 538 s% g 8g% 835 o3 839 835 3t
ESs 528 £ g 55 s§d Eg g ESE 528 Eg g
S3'® 3= ST & 28@ S 3= I 5 Sg® S S I o
cxg >S5 £S5 2 =8 sS £5 2 £ g >S5 £3 2
ZLE g o™ 5EE N a XY E 2> 8%
£33 23 23
g o, 2 g ) 2 g ) 2
[kw] z [%] [kg m?] z [%] [kg m?] z [%] [kg m?]
+10 +10 +10
0,75 3 (400V) 0,001 3 (400V) 0,003 3 (400V) 0,005
+10 +10 +10
1,1 3 (400V) 0,002 3 (400V) 0,004 3 (400V) 0,008
+10 +10 +10
1,5 3 (400V) 0,002 3 (400V) 0,005 3 (400V) 0,013
+10 +10 +10
2,2 3 (400V) 0,003 3 (400V) 0,01 3 (400V) 0,02
+10 +10 +10
3 3 (400V) 0,005 3 (400V) 0,013 3 (400V) 0,037
+10 +10 +10
4 3 (400V) 0,008 3 (400V) 0,02 3 (400V) 0,05
+10 +10 +10
55 3 (400V) 0,014 3 (400V) 0,035 3 (400V) 0,065
+10 +10 +10
75 3 (400V) 0,017 3 (400V) 0,047 3 (400V) 0,117
+10 +10 +10
11 3 (400V) 0,051 3 (400V) 0,107 3 (400V) 0,177
+10 +10 +10
15 3 (400V) 0,064 3 (400V) 0,129 3 (400V) 0,316
+10 +10 +10
18,5 8 (400V) 0,076 3 (400V) 0,19 3 (400V) 0,468
+10 +10 +10
22 3 (400V) 0,117 3 (400V) 0,226 3 (400V) 0,548
+10 +10 +10
30 3 (400V) 0,174 3 (400V) 0,361 3 (400V) 0,884
+10 +10 +10
37 3 (400V) 0,205 3 (400V) 0,63 3 (400V) 1,197
+10 +10 +10
45 3 (400V) 0,302 3 (400V) 0,738 3 (400V) 2,338
+10 +10 +10
55 3 (400V) 0,408 3 (400V) 1,024 3 (400V) 2,797
+10 +10 +10
75 o 3 (400V) 0,677 3 (400V) 1,4723 3 (400V) 3,4169
+10 +10 +10
90 o 3 (400V) 0,8001 3 (400V) 1,6775 3 (400V) 4,1524
+10 +10 +10
110 o 3 (400V) 1,5379 3 (400V) 3,4327 3 (400V) 5,0761
+10 +10 +10
1320 3 (400V) 1,8654 3 (400V) 3,9943 3 (400V) 6,0984
+10 +10 +10
160 o 3 (400V) 2,1504 3 (400V) 4,6494 3 (400V) 9,4364
+10 +10 +10
200 o 3 (400V) 2,3575 3 (400V) 5,0238 3 (400V) 9,6737
+10 +10 +10
250 8 (400V)) 3,812 3 (400V) 9,297 3 (400V) 13,933
280 3 (doov) 3,812 3 (#o0v) 9,297 - - -
315 3 ( fog)(\)/) 4,463 3 (fog)(\J/) 10,286 - - -
+10 t 10
355 3 (400V) 4,463 3 (400V) 11,275 - - -
+10 +10
375 3 (400V) 5,58 3 (400V) 11,9 - - -
Axial drive only, by flexible coupling. - TOMbKO COOCHBIU MPUEOD C MOMOWbIO yrpy2oli Myghmbi. Azionamento solo coassiale tramite giunto elastico.
Electric motor operating limits in compliance with IEC 34-1 - Pa6oyuti duana3oH dns anekmpodsuzameneli  coomeemcmeuu  Limiti d'utilizzo motore elettrico secondo IEC 34-1.
c IEC 34-1.
* Equally distribuded. * PekomeHdyemcs pagHoMepHoe pacrpedeneue. * Consigliati equamente ripartiti.
"-" = Contact the sales network "" = O6pamumecs @ Hally KOMMEPYECKYI0 Cemb. "-" = Contattare la rete di vendita

SPECIFICATIONS

Efficiency class: IE3 XAPAKTEPUCTUKY

Knacc agpgpekmusHocmu: IE3.

O Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION 2019/ o fjguzamens knacca aghepexmuerocmu IE4 & coomeememeuu ¢
1781. Available in other efficiency classes for non-EU markets. PENAMEHTOM EC 2019/1781. [locmynkbl dpyaue knaccsi
aghghekmusHocmu Ons pbiHKO8 3a npedenamu EC.

CARATTERISTICHE
Classe di efficienza: IE3

O Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al
REGOLAMENTO UE2019/1781. Disponibili in altre classi di
efficienza per mercati extra UE.

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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NCH 125-400

Operating data P
Paboyue xapakmepucmuku 950 n [m In ]
Caratteristiche di funzionamento

75 100 125 150 Q[m?¥h] 200 225 250 275
34 | n | n | n | L | | | | |
110
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momenm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J

Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers

Tf”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 4yayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlISI 316

Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316

J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH125-400 6 0 [ (F)o

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) S3HayeHue omHocumcs k pab. Konecy ¢ makc. duamempom (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.



NCH 125-500

caprari

HO. Operating data
950 n [m N 1] Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
50 75 100 125 Q[m?h] 175 200 225 250
50 n | n | n | L | L | | | |
160
48
D 54
46 = — - 150
44 5 - =
» / 66 - 140
42 o 4‘_ /I VA /
7 7 n7/o
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0 0
10 15 20 25 30 35 Q[l/s] 45 50 55 60 65 70
Dinamic momentum J
[AuHamuyeckuti momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasnerue Ha ecacbisaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 dyayHa C pab. konecamu uz cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH125-500 45 0 | (F)0
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHayeHue omHocumcsi K pab. konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Operating data .
Paboyue xapakmepucmuku 9 50 n [m 1} 1 ]
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[AuHamuyeckuti momeHm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
le’" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH200-500 45 0 | (F)0
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HayeHue omHocumcsi K pab. Konecy ¢ Makc. duaMempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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1450 n [min ]

caprari

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[AuHamuyeckuti momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasnerue Ha ecacbisaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 dyayHa C pab. konecamu uz cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC32-250 6 0,0297908 | (F) 0,0340466

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

12

(*) BHayeHue omHocumcsi k pab. Kkonecy ¢ Makc. duamempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 40-250

Operating data

Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
HuHamuyeckuli momeHm J
, Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 YyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC40-250 6 0,0411814 | (F) 0,0470645

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

KoHempykyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ Makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 40-315
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caprari

Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckui momerm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3z cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC40-315 5 0,1049366 | (F) 0,1199275
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HayeHue omHocumcsi k pab. konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckui momerm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. OasneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3z cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-125 8 0,0036977 | (F) 0,0042259
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KoHempykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHayeHue OMHOCUMCSI K pab. KONEcy ¢ MaKc. AUaMempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 50-200

caprari

1450 n [min ]

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckui momerm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3z cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-200 7 0,0158799 | (F) 0,0181484

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

16

KoHcmpykyusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs k pab. Konecy ¢ Makc. OuaMempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momerm J
) . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. OasneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 YyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-250 6 0,0385528 | (F) 0,0440603
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Korcmpykuyusi no cmaxdapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) HayeHue omHocumcsi K pab. konecy ¢ makc. duamempom.  (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 50-315

1450 n [min ]

caprari

Operating data

Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckui momerm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3z cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-315 5 0,101595 | (F) 0,1161086

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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KoHcmpykyusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. OuaMempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari

NC 65-160

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku

Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
HuHamuyeckuli momeHm J
, Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 YyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-160 8 0,0078607 | (F) 0,0089837

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

KoHcmpykyusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. OuaMempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)

(*) Valore riferito al

la girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckui momerm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3z cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-200 7 0,0158799 | (F) 0,0181484
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KorHempyxuyusi no cmardapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HaueHue omHocumcsi K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
HuHamuyeckuli momeHm J
, Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 YyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-250 6 0,04405 | (F) 0,0503429
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Korcmpykuyusi no cmaxdapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HayeHue omHocumcsi k pab. Kosecy ¢ Makc. Quamempom. (¥) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 65-315

1450 n [min ]

caprari

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Aunamuyeckuii momenm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daenerue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 dyayHa C pab. konecamu u3z cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AlSI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-315 5 0,1117506 | (F)0,127715

Construction reference standard EN733 (DIN24255)

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

22

KoHempyxkyusi no cmandapmy EN733 (DIN24255)

(*) BHayeHue omHocumcsi k pab. Kkonecy ¢ Makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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caprari

NC 80-200

Operating data

Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckul momerm J
) Y Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu () With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC80-200 7 0,0203788 | (F) 0,02329

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

KoHempyxkyusi no cmandapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs k pab. Konecy ¢ Makc. OuaMmempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 80-250

caprari

1450 n [min ]

Operating data

Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[AuHamuyeckuti momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasnerue Ha ecacbisaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 dyayHa C pab. konecamu uz cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC80-250 6 0,0427285 | (F) 0,0488326

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

24

KoHempykyusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momerm J
) . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. OasneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 YyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC80-315 5 0,109025 | (F) 0,1246
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KorHempykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HaueHue omHocumcsi K pab. Korecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 80-400

1450 n [min ]

caprari

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[AuHamuyeckuti momeHm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasnerue Ha ecacbisaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 dyayHa C pab. konecamu uz cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC80-400 g 0,2214516 | (F) 0,2530875

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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(*) BHayeHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duaMmempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momerm J
) . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. OasneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 YyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC100-200 7 0,0247456 | (F) 0,0282807
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Korcmpykuyusi no cmarxdapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ Makc. Quamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 100-315

1450 n [min ]

caprari

Operating data
Pabo4ue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramuyeckuti momeHm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tf”" Pressi ima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC100-315 5 0,1567234 | (F) 0,1791125

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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KoHempykyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs k pab. Konecy ¢ Makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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caprari NC 100-400

Operating data
Pabo4ue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Juramudeckuti momerm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. dasneHue Ha gcackigaHuU (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tl.”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC100-400 g 0,3058141 | (F) 0,3495018
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KoHempykyusi no cmandapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHayeHue omHocumcsl k pab. Koniecy ¢ makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 125-200

1450 n [min ]

caprari

Operating data

Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramudeckuti momenm J
) . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘,”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 4yayHa C pab. konecamu u3 cmasnu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AlSI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC125-200 7 0,0291125 | (F) 0,0332714

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

KoHcmpykyusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs k pab. Konecy ¢ Makc. Ouamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Hunamuyeckuli momeHm J
. " Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha scacbisaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘,’” Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC125-250 6 0,0660750 | (F) 0,0755143
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Kornempykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHadeHue omHocumcsi K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 125-315

caprari

1450 n [min ]

Operating data
Paboyvue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Inlet maximum pressure (*)

Dinamic momentum J
HuHamuyeckuli momenm J
Momento dinamico J

Type Makc. dasneHue Ha gcacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.‘” Pressi ima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 4yayHa C pab. konecamu u3 cmanu AISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=V.PD?
[bar] [kgm?]
NC125-315 5 0,1782381 | (F) 0,2037007

Construction reference standard EN733 (DIN24255)

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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KoHcmpykyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255)

(*) S3HayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ makc. duaMempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Aunamudeckul momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha scacbigaHuU (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu us cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC125-400 3 0,2636328 | (F) 0,3012946
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Korempykuusi no cmarOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHaueHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NCH 125-400

1450 n [min ]

caprari

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[uHamuyeckuli momeHm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. daernieHue Ha ecacsiganu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tf”" Pressi ima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YiPD?
[bar] [kgm?]
NCH125-400 25 0 | (F) 0

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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(*) B3HayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ Makc. duaMmempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Nuramudeckuii momerm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha ecacbisaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘,’” Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmasnu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH125-500 0 0 | (F)o
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHaueHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 150-250

caprari

1450 n [min ]

Operating data

Paboy4ue xapakmepucmuku

Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckul momerm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tun Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3z cmanu AlISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC150-250 6 0,0755863 | (F) 0,0863843

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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KoHcmpykyusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHayeHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. OuaMempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[uHamuyveckuli momeHm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. daenerHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
le’" P i ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC150-315 5 0,153559 | (F) 0,175496
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KoHempykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHaveHue omHocumcs Kk pab. koniecy ¢ makc. duamemponm.  (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 150-400

caprari

1450 n [min ]

Operating data

Paboy4ue xapakmepucmuku

Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuli momenm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha ecacsigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tf”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC150-400 g 0,321632 | (F) 0,3675795

Construction reference standard EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

38

KoHcmpykuyusi no cmarHOapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHaueHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari

NCH 150-500

Operating data
Paboyvue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramuyeckuti momeHm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha gcackigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tl.ll'l Pressi ima in aspirazi * C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH150-500 5 1,2431564 | (F) 1,420750

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

(*) BHayeHue omHocumcsl k pab. Koniecy ¢ Makc. duamempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 200-400

1450 n [min ]

caprari

Operating data
Pabo4ue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momenm J
) . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha scachigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tl.ll'l Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu us cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC200-400 3 0,5502445 | (F) 0,6288509

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

40

(*) 3HayeHue omHocumcsl k pab. Koniecy ¢ makc. duamempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari NCH 200-500
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Pa6quep ?((raa;)t‘ianrgmiagscmum 1 450 n [m in '1]

Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramudeckuti momenm J
) . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘,’” Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 4y2yHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH200-500 0 0 | (F)o
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) S3HayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ makc. duaMempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 32-250

2900 n[min-"]

caprari

Operating data

Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[uHamuyveckuli momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasnerHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tf”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC32-250 0 0,0297908 | (F) 0,0340466

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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(*) 3HayeHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duaMmempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari

Operating data
Paboyue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Juramudeckuti momerm J
. " Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Maxc. daeneHue Ha écacbieaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tf”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC40-250 0 0,0411814 | (F) 0,0470645

Construction reference standard EN733 (DIN24255)

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

KoHcmpykuyusi no cmanOapmy EN733 (DIN24255)
(*) BHaueHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 50-125

caprari

2900 n[min-"]

Operating data
Pabo4yue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[uHamuyveckuli momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. daeneHue Ha ecackieaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘,”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 dyayHa C pab. konecamu us cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-125 6 0,0036977 | (F) 0,0042259
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KoHcmpykuusi no cmaHdapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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(*) 3HayeHue omHocumcsl K pab. Konecy ¢ mMakc. duamempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari NC 50-200
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O ting dat: .
Paﬁoqug ?(raapg}(gmeapgcmum 2900 n [m|n '1]

Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[uHamuveckuli momeHm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tl.ll'l Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-200 2 0,0158799 | (F) 0,0181484
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Korcmpykuusi no cmandapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 50-250

2900 n[min-"]

caprari

Operating data
Pabo4ue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuli momerm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha gcackigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.‘” Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyeyHa C pab. konecamu us cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC50-250 0 0,0385528 | (F) 0,0440603

Construction reference standard EN733 (DIN24255)

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.
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KorHempyxuyusi no cmandapmy EN733 (DIN24255)
(*) 3HayeHue omHocumcsl k pab. Koniecy ¢ makc. duamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari

NCH 50-315

Operating data
Pabo4yue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckul momerm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. 0asneHue Ha scacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
TE”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. konecamu u3 dyeyHa C pab. konecamu uz cmanu AISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH50-315 8 0,147485 | (F) 0,1685543

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

(*) BHayeHue omHocumcs Kk pab. Konecy ¢ Makc. OuaMempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 65-160

caprari

2900 n[min-"]

Operating data
Paboyvue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento

30 40 50 60 70 80 Q[m?¥h] 100 110 120 130 140 150 160
44 | n | L | L | | | | | | | n | n | L | n
A A A A A A A A A A 140
42
174
o - 27164 661
40 == L8 o T LT 130
| WA VI A o
HA \ BiRusnn
38 | v \ Swi
N, \ ERES n%
D 16 ! \ N 120
36 = | v \
— \
\! —
34 I NEEL R
Y \ N SSAY 3 - 110
n \ \ \
32 155 L VLY A 7
s I\ \
= \ N[ 74 100
30 R =\ b
H \ \l \ B N o § 2
\
[m] :ﬁ 14 N ] = | H
== NN u [ft]
26 AL A
™~ B N
24 X N ] 6 80
T ] A
22 — /
0 70
20 = AN 4702
18 e 60
L o e R R e B e e e e e B
50
14
8 10 12 14 16 18 20 22 24 Q[iis] 28 30 32 34 36 38 40 42 44
18
- 24
16 — 22
BENRS e 2174 ||
me 20
14 o
/ 1 —— —] -18
> = = 2 165
A [
12 > B L 16
I 1
1 1
LA L+ I P
P 4 = . 2 155 "
[kw] LA > = [ev]
P > =
LT LT =T EemmuE, 12
8 = HEEE, NER=Z [ L1 @ 145
iEP=<aRiANP=ca RRENENE==c uuEl L 10
6 R L8
=
6
4
10 - 32
8 T L111-24
[m] LT NPSH| | | [|
o il - It
. us [t
2 -8
8 10 12 14 16 18 20 22 24 Q[l/s] 28 30 32 34 36 38 40 42 44
Dinamic momentum J
Auramuyeckuti momeHm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha gcackigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.’” Pressi ima in aspirazi * C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-160 5 0,0078607 | (F) 0,0089837

Construction reference standard EN733 (DIN24255)

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

48

KoHecmpykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255)

(*) BHayeHue omH

ocumcs Kk pab. Konecy ¢ Makc. Ouamempom.

Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momenm J
. " Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-200 2 0,0158799 | (F)0,0181484
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KoHcmpykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HayeHue omHocumcsi K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC 65-250

2900 n[min-"]

caprari

Operating data
Paboyvue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramuyeckuti momeHm J
. Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha gcackigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.’” Pressi ima in aspirazi * C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC65-250 0 0,04405 | (F) 0,0503429
Construction reference standard EN733 (DIN24255) KoHecmpykuyusi no cmaHOapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHaueHue omHocumcs K pab. Koniecy ¢ Makc. Ouamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momenm J
Inlet maximum pressure (*) Momento dinamico J
Type Makc. dasneHue Ha ecacbigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.”" Pressione massima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH65-315 0 0,1630808 | (F) 0,1863781
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) S3HayeHue omHocumcsi k pab. Konecy ¢ makc. duaMmempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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2900 n[min-"]

caprari

Operating data
Paboyvue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramuyeckuti momeHm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha gcackigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.’” Pressi ima in aspirazi * C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC80-250 0 0,0427285 | (F) 0,0488326
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Koncmpyxkuyusi no cmandapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HaueHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. Ouamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momenm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha scachigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tl.ll" Pressi ima in aspirazione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NC100-200 3 0,0247456 | (F) 0,0282807
Construction reference standard EN733 (DIN24255) Koncmpykuyusi no cmandapmy EN733 (DIN24255) Norma di riferimento costruttivo EN733 (DIN24255)
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) 3HaueHue omHocumcs K pab. Konecy ¢ Makc. Ouamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NCH 100-315 caprari]
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Caratteristiche di funzionamento
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Dinamic momentum J
Auramuyeckuti momeHm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha gcackigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
T‘.’” Pressi ima in aspirazi * C pab. konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AlSI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH100-315 0 0,1779064 | (F) 0,2033216
(*) Value referred to the impeller with maximum diameter. (*) BHayeHue omHocumcsl K pab. Konecy ¢ Makc. duamempom. (*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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caprari

NCH 125-250

Operating data
Pabo4yue xapakmepucmuku
Caratteristiche di funzionamento

2900 n [min ]

Cod. 996515L/07-25 - Copyright © 2006 Caprari S.p.A. - All Rights Reserved
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Dinamic momentum J
[Auramudeckuti momenm J
. . Momento dinamico J
Inlet maximum pressure (*)
Type Makc. dasneHue Ha scachigaHuu (*) With cast iron impellers With AISI 316 impellers
Tl.ll" Pressi ima in ione (*) C pab. Konecamu u3 yyayHa C pab. konecamu u3 cmanu AISI 316
Tipo Con giranti in ghisa Con giranti in AISI 316
J=YPD?
[bar] [kgm?]
NCH125-250 5 0,0986553 | (F) 0,1127489

(*) Value referred to the impeller with maximum diameter.

(*) 3HayeHue omHocumcsl k pab. Koniecy ¢ makc. duamempom.

(*) Valore riferito alla girante con diametro massimo.
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NC

caprari

Overall dimensions and weights
Obuwue 2abapumsi u 8ec
Dimensioni di ingombro e pesi

DNa PN(r) i
J
Dimensions pump Duck foot pedestal dimensions Shaft projection Plugs X
abapumsi Hacoca Pa3mepb! 0ropHbIX HOXEK Bbicmyn eana Baznywku Weight
Type Dimensioni Dimensioni piedi di i Fal Tappi Bec
Tun pompa imensioni piedi di appoggio Sporgenza d'albero appi Peas
Tipo pNa[pNm] r [ s [a ] f[n[n]b]e|m[m]p|[nm[n]k[w][st]s2]d] 1 [T]u]Xx J
[mn] al |
NC32-250 | 50 | 32 | 16 | 16 (100 | 360 | 180 | 225 | 65 | 14 |125| 95 | - | 320|250 | 110|260 [014[014| 24 | 50 | 27 | 8 [100| SUESY | 59
G1/4.G3/
NC40-250 | 65 | 40 | 16 | 16 | 100 | 360 | 180 | 225 | 65 | 14 125 95 | - |320 | 250 | 110|260 [0 14 014 | 24 | 50 | 27 | 8 |100| SUASH | g
G1/4.G3/
NC40315 | 65 | 40 | 16 | 16 | 125 | 470 [ 200 | 225| 65 | 14 |125| 95 | - | 345|280 | 110 [340 [0 14[0 14| 32 | 80 | 35 | 10 [100 | SUASH | 96
NC50-125 | 65 | 50 | 16 | 16 (100 | 360 | 132 | 160 | 50 | 14 | 100 | 70 | - | 240|190 | 100 | 260 [014 [0 14| 24 | 50 | 27 | 8 [100 | CULZCY | 34
NC50-200 | 65 | 50 | 16 | 16 (100 360 | 160 | 200 | 50 | 14 | 100 | 70 | - | 265|212 | 110|260 [014[014| 24 | 50 | 27 | 8 [100| SUESY | 46
NC50-250 | 65 | 50 | 16 | 16 (100 | 360 | 180 | 225 | 65 | 14 | 125| 95 | - | 320|250 | 110 [260 [0 14[014| 24 | 50 | 27 | 8 |100| SUASS | 74
G1/4.G3/
NC50-315 | 65 | 50 | 16 | 16 (125|470 | 225 | 280 | 65 | 16 |125| 95 | - | 345|280 | 110|340 [0 14014 | 32 | 80 | 35 | 10 [100 | SVESY | o1
NCH50-315 | 80 | 50 | 16 | 25 | 125 | 500 | 225 | 280 | 65 | 18 | 125 | 95 | - | 345|280 | 110 | 370 |0 14 |0 14| 32 | 80 | 35 | 10 | 100|  G1/4x3 87
NC65-160 | 80 | 65 | 16 | 16 (100 [360 | 160 | 200 | 65 | 14 |125| 95 | - | 280|212 | 110|260 [014[014| 24 | 50 | 27 | 8 [100| SUESY | 43
NC65-200 | 80 | 65 | 16 | 16 (100 | 360 | 180 | 225 | 65 | 14 |125| 95 | - | 320|250 | 110|260 [014[014| 24 | 50 | 27 | 8 |100| OSSN | 52
NC65-250 | 80 | 65 | 16 | 16 (100 | 470 | 200 | 250 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 360|280 | 110|340 (018|014 | 32 | 80 | 35 | 10 |100| SUASY | 81
NC65-315 | 80 | 65 | 16 | 16 (125|470 | 225 | 280 | 80 | 16 | 160|120 | - | 400|315 | 110|340 [0 18|a14| 32 | 80 [ 35 | 10 [100 | SVESS | 410
NCH65-315 | 100 | 65 | 16 | 16 | 125 | 530 | 225 | 280 | 80 | 18 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 370 |0 18 |0 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 |  G1/4x3 118
NC80-200 | 100 | 80 | 16 | 16 (125|470 | 180 | 250 | 65 | 14 |125| 95 | - | 345|280 | 110|340 (014 [0 14| 32 | 80 | 35 | 10 [100| OSUESY | 75
NC80-250 | 100 | 80 | 16 | 16 [ 125 | 470 | 200 | 280 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 400|315 | 110|340 [018[014| 32 | 80 | 35 | 10 [100| SUASY | o1
NC80-315 | 100 | 80 | 16 | 16 | 125 | 470 | 250 | 315 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 340 |0 18 |0 14| 32 | 80 | 35 | 10 | 100 | G3/8x3.G3/8 | 120
NC80-400 | 100 | 80 | 16 | 16 (125 | 532 | 280 | 355 | 85 | 16 | 160 | 120 | - | 440|340 | 110|370 [0 18014 | 42 [ 110 | 45 | 12 | 140 | CIEZOVZ | g4
NC100-200 | 125 | 100 | 16 | 16 | 125 | 470 | 200 | 280 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 360 | 280 | 110 | 340 |0 18 |0 14| 32 | 80 | 35 | 10 | 140 | G3/8x3.G1/4 | 85
NC100-315 | 125 | 100 | 16 | 16 | 140 | 470 | 250 | 315 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 340 |0 18 |0 14| 32 | 80 | 35 | 10 | 140 | G3/8x3.G3/8 | 134
NC100400 | 125 | 100 | 16 | 16 | 140 | 530 | 280 | 355 | 100 | 18 [200 (150 | - | 500 | 400 | 110 | 370 0230 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 | C¥B2 612 | 474
NCH100-315 | 125 | 100 | 16 | 16 | 140 | 530 | 250 | 315 | 80 | 19 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 370 |0 18 |0 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 |  G1/4x3 135
NC125-200 | 150 | 125 | 16 | 16 | 140 | 470 | 250 | 315 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 340 |0 18 |0 14| 32 | 80 | 35 | 10 | 140 | G3/8x3.G3/8 | 106
NC125-250 | 150 | 125 | 16 | 16 | 140 | 470 | 250 | 355 | 80 | 16 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 340 |0 18 |0 14| 32 | 80 | 35 | 10 | 140 | G3/8x3.G3/8 | 125
NC125315 | 150 | 125 | 16 | 16 | 140 | 530 | 280 | 355 [ 100 | 18 | 200 | 150 | - | 500 | 400 | 110|370 (023|014 | 42 | 110 | 45 | 12 | 140 | C¥8X2CVZ | 463
NC125-400 | 150 | 125 | 16 | 16 | 140 | 530 | 315 | 400 | 100 | 18 | 200 [ 150 | - | 500 | 400 | 110 | 370 |6 23 |0 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 G3/8(’3‘f/f”2' 191
NCH125-250 | 150 | 125 | 16 | 16 | 140 | 530 | 250 | 355 | 80 | 19 | 160 | 120 | - | 400 | 315 | 110 | 370 |0 18 |0 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 |  G1/4x3 140
NCH125-400 | 150 | 125 | 16 | 16 | 140 | 530 | 315 | 400 | 100 | 21 | 200 | 150 | - | 500 | 400 | 110 | 370 |0 18| @ 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 |  G1/4x3 186
NCH125-500 | 150 | 125 | 16 | 16 | 160 | 670 | 355 | 450 | 100 | 25 | 200 | 150 | - | 550 | 450 | 140 | 500 |0 23 |0 18| 48 | 110 |51,5]| 14 | 180 |  G1/ax3 359
NC150-250 | 200 | 150 | 16 | 16 | 160 | 530 | 250 | 355 | 100 | 18 [200 (150 | - [450 | 350 | 110 | 370 |023|0 14| 42 | 110 | 45 | 12 | 140 | }.C382 | 148
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caprari

Overall dimensions and weights
Obwue 2abapumsi U 8ec

Dimensioni di ingombro e pesi

NC

DNa PN(r) )
J
Dimensions pump Duck foot pedestal dimensions Shaft projection Plugs .
abapumsl Hacoca Pa3mepb! 0rOPHbIX HOXEK Bbicmyn eana Baenywku  |WVeight
Type Dimensioni Dimensioni piedi di i s dalb Tappi Bec
Tun pompa imensioni piedi di appoggio porgenza d'albero appi Peso
Tipo pNaloNm[ r [ s [a [ f[n]Jn2]bf[e[m[m]p[nm][n]k[w[st][s2]da[ 1 [T]ulx J
[mm] [kg]
NC150-315 | 200 | 150 | 16 16 | 160 | 530 | 280 | 400 | 100 | 18 | 200 | 150 - 550 | 450 | 110 [ 370 (@23 (@ 14| 42 [ 110 | 45 12 | 140 G1/4x3 170
NC150-400 | 200 | 150 | 16 16 | 160 | 530 | 315 | 450 | 100 | 18 | 200 | 150 - 550 | 450 | 110 | 370 (@23 (@ 14| 42 [ 110 | 45 12 | 140 G3/8(§12/f1/2' 209
NCH150-500 | 200 | 150 | 16 | 16 | 160 | 670 [ 400 | 500 | 100 | 25 | 200 | 150 [ 60 | 550 | 450 | 140 | 480 |@23 |2 18| 60 [ 140 [ 64 | 18 | 180 G3/8x3 410
NC200-400 | 250 | 200 | 16 16 | 180 | 670 | 335 | 480 | 120 | 20 | 220 | 170 - 600 | 480 | 110 | 504 |2 28 |2 14| 48 | 110 | 51 14 | 180 | G3/8x3. G3/8 295
NCH200-500 | 250 | 200 | 16 | 16 | 225 | 885 [ 400 | 580 | 150 | 28 | 315 | 250 [ - 760 | 630 | 180 | 670 (928 (@ 18| 65 | 140 | 69 | 18 | 250 G3/8x3 577

57



NC

2P | 50Hz

caprari

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[Tod6op - 2abapumal U 8eC 31EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJIM30BAHHBLIMW 3AKPbITLIMU SITEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
Ll
2 A
1017E
h2
Dna PN (r)
- R* A
P y
*
i wrnem! frmam! A y = --17"7 N
i A A
i * * %
E4>4.<7 oM >l le < L’ . O
< B -
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCUMOCTY OT MapKu ABuUratens
Hacor fosgamens | Boan | A | B [ E[F[ e [ 1Ml ole R vzl ne s TR
Pompa Motore Peso
Type DNa [DNm | [kW] [ Size Type
Tun Pasmep Tun [mm] [kg]
Tipo [mm] kW | Grand. Tipo
NC32-250 | 50 | 32 | 11 160M | 1014/DA | 1091 [ 909,5 [72,5] 150 | 609,5 | 450 [ 400 [0 20| 100 | 42 [ 280 [ 531 627 [ 4 [ 100 [ 360 [225[ 16 | 16 | 239
NC32-250 | 50 | 32 | 15 | 160M | 1014/DA | 1091 | 909,5 |72,5| 150 | 609,5 | 450 | 400 | 2 20| 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 250
NC32-250 | 50 | 32 | 185 | 160L 1015/DA | 1091 | 953,5 [ 72,5| 150 | 653,5 | 450 | 400 |20 | 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 252
NC40-250 | 65 | 40 | 11 160M | 1014/DA | 1091 | 909,5 | 72,5| 150 | 609,5 | 450 | 400 |20 | 100 | 42 | 280 | 531 | 627 [ 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 241
NC40-250 | 65 | 40 | 15 | 160M | 1014/DA | 1091 | 909,5 [72,5| 150 | 609,5 | 450 | 400 |20 | 100 | 42 | 280 | 531|627 | 4 [ 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 252
NC40-250 | 65 | 40 | 18,5 | 160L 1015/DA | 1091 | 953,5 | 72,5| 150 | 653,5 | 450 | 400 @20 | 100 | 42 | 280 | 531 [ 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 254
NC40-250 | 65 | 40 | 22 | 180M | 1016/EA | 1129 | 963,5 [72,5| 150 | 663,5 | 500 | 450 | 220 | 100 | 42 | 280 | 550 | 665 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 305
NC40-250 | 65 | 40 | 30 | 200L 1017/FA | 1202 |1061,5|97,5 | 200 | 661,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 [ 600 | 738 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 356
NC40-250 | 65 | 40 | 37 | 200L 1017/FA | 1202 |1061,5|97,5 | 200 | 661,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 [ 600 | 738 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 384
NC50-125 | 65 | 50 | 22 90L 1004/CA | 849 | 690 | 60 | 100 | 490 |370|320|016| 65 | 38 | 197 | 335 (385 | 4 | 100 | 360 | 160 [ 16 | 16 | 73
NC50-125 | 65 | 50 3 100L 1005/CA | 869 | 724,5 | 60 | 100 | 524,5 | 370 | 320 |0 16| 65 | 38 | 197 | 347 [ 405 | 4 | 100 | 360 | 160 | 16 | 16 | 80
NC50-125 | 65 | 50 | 4 112M | 1121/CA | 904 | 732 | 60 | 100 | 532 |370|320|216| 65 | 38 | 197 | 369 (440 | 4 | 100 | 360 | 160 [ 16 | 16 | 82
NC50-125 | 65 | 50 | 55 | 132S | 1122/CA | 919 | 773 | 60 | 150 | 473 |405|355 |2 16| 65 | 38 | 197 | 389 | 455 | 4 | 100 | 360 (160 | 16 | 16 | 95
NC50-200 | 65 | 50 | 11 160M | 1013/DA | 1091 | 897 | 60 | 150 | 597 |465|415|@ 16| 80 | 38 | 240 | 491 [ 627 [ 4 | 100 | 360 | 200 | 16 | 16 | 211
NC50-200 | 65 | 50 | 15 | 160M | 1013/DA | 1091 | 897 | 60 | 150 | 597 |465|415 |2 16| 80 | 38 | 240 | 491|627 | 4 [ 100 | 360 | 200 | 16 | 16 | 222
NC50-200 | 65 | 50 | 18,5 | 160L 1155/CA | 1091 | 941 | 60 | 150 | 641 | 465|415 |016| 80 | 38 | 240 | 491 [ 627 | 4 | 100 | 360 | 200 | 16 | 16 | 214
NC50-250 | 65 | 50 | 18,5 | 160L 1015/DA | 1091 | 953,5 [72,5| 150 | 653,5 | 450 | 400 |20 | 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 264
NC50-250 | 65 | 50 | 22 | 180M | 1016/EA | 1129 | 963,5 [72,5| 150 | 663,5 | 500 | 450 | 220 | 100 | 42 | 280 | 550 | 665 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 315
NC50-250 | 65 | 50 | 30 | 200L 1017/FA | 1202 |1061,5|97,5 | 200 | 661,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 366
NC50-250 | 65 | 50 | 37 | 200L 1017/FA | 1202 |1061,5|97,5 | 200 | 661,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 [ 600 | 738 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 394

BGAN = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

58

BGAMA = Pama u my¢pma
* = [lpubnuaum. 3Ha4yeHUs 8 3agUCUMOCMU oM MapKu 0suzamersi.

BGAN = Base e giunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

NC

[Todbop - 2abapumel u 8eC 371EKMPOHACcCOCO8 Ha pame 2 P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTM30BAHHbIMY 3AKPbITbIMU SJTIEKTPOABUTATEISMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUS| NORMALIZZATI
Ll
V*
Ll Ll
ol i
1017E
I h2
Dna PN (r) e — .
- I — R* A
Bo——
:%E P y
*
— \ A v N
A A
* % %
Fr ZED < L | ©
* * * *
< F >« G >« F > !
< B* >
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3Ha4YEHUS B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuUratens
Hocoe fmers | Boan | A | B[ E[F[ S |1t min ol e R viz]a | nz]s T
Pompa Motore Peso
Type DNa [DNm [ [kW] [ Size Type
Type Pasmep Type [mm] [kq]
Tipo [mm] kKW | Grand. Tipo
NCH50-315 | 80 | 50 | 22 | 180M | 2000/EX | 1294 |1103,5]72,5| 200 | 7035 | 500 | 450 |2 20| 120 | 42 | 345 | 615 | 665 | 4 | 125 ] 500 | 280 | 16 | 25 | 338
NCH50-315 | 80 | 50 | 30 200L 2001/FX | 1367 | 1176,5|72,5| 200 | 776,5 | 540 | 490 |2 20| 120 | 42 | 345|645 | 738 | 4 | 125|500 | 280 | 16 | 25 | 397
NCH50-315 | 80 | 50 | 37 200L 2001/FX | 1367 |1176,5|72,5| 200 | 776,5 | 540 | 490 |@20 | 120 | 42 | 345|645 | 738 | 4 | 125|500 [ 280 | 16 | 25 | 425
NCH50-315 | 80 | 50 | 45 | 225M | 2002/FX | 1404 [1202,5(72,5| 200 | 8025 | 585 | 535 |20 120 | 42 | 345 | 675|775 | 4 | 125 [ 500 | 280 | 16 | 25 | 485
NCH50-315 | 80 | 50 | 55 | 250M | 2003/GX | 1499 |1319,5|97,5| 200 | 919,5 | 635 | 585 |@20 | 120 | 42 | 370 | 745 | 870 | 4 | 125|500 [ 280 | 16 | 25 | 659
NCH50-315 | 80 | 50 [ 750 | 280S 2004/HX | 1629 | 1379 [ 100 | 250 | 879 |[695 | 645 |@20| 140 | 42 |420 | 815 |1000| 4 | 125|500 | 280 | 16 | 25 | 777
NCH50-315 | 80 50 (900 | 280M 2005/HX | 1680 | 1430 | 100 | 250 | 930 | 695|645 |@20| 140 | 42 | 420 | 815 |[1051| 4 [ 125|500 [ 280 | 16 [ 25 | 852
NC65-160 | 80 | 65 | 7,5 | 1328 1019/CA | 919 | 7855 |72,5| 150 | 485,5 | 410 | 360 |2 16| 80 | 38 | 240 | 432 | 455 | 4 | 100 | 360 [ 200 | 16 | 16 | 109
NC65-160 | 80 | 65 | 11 160M | 1020/DA | 1091 | 909,5 | 72,5 | 150 | 609,5 | 465 | 415 (@ 16| 80 | 38 | 240 [ 491 | 627 | 4 | 100 [ 360 | 200 | 16 | 16 | 191
NC65-160 80 65 15 160M 1020/DA | 1091 | 909,5 |72,5| 150 | 609,5 | 465 | 415 (16| 80 | 38 | 240 | 491 | 627 | 4 | 100 | 360 | 200 | 16 | 16 | 202
NC65-160 | 80 | 65 | 185 | 160L 1123/DA | 1091 | 9535 |72,5| 150 | 653,5 | 465 | 415 |@ 16| 80 | 38 | 240 | 491 | 627 | 4 | 100 | 360 [ 200 | 16 | 16 | 227
NC65-200 | 80 | 65 | 11 160M | 1014/DA | 1091 | 909,5 | 72,5 150 | 609,5 | 450 | 400 (2 20| 100 | 42 | 280 | 531 [ 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 232
NC65-200 80 65 15 160M 1014/DA | 1091 | 909,5 |72,5| 150 | 609,5 | 450 | 400 2 20| 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 243
NC65-200 | 80 | 65 | 185 | 160L 1015/DA | 1091 | 9535 | 72,5| 150 | 653,5 | 450 | 400 |20 | 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 245
NC65-200 | 80 | 65 | 22 180M 1016/EA | 1129 | 963,5 | 72,5| 150 | 663,5 | 500 | 450 |2 20| 100 | 42 | 280 | 550 | 665 | 4 | 100 | 360 (225 | 16 | 16 | 296
NC65-200 80 65 30 200L 1017/FA | 1202 | 1061,5|97,5| 200 | 661,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 | 100 ( 360 [ 225 | 16 | 16 | 347
NC65-200 | 80 | 65 | 37 200L 1017/FA | 1202 | 1061,5[97,5| 200 | 661,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 | 100 | 360 | 225 | 16 | 16 | 375
NC65-250 | 80 | 65 | 30 200L 1021/FX | 1312 | 1164 | 90 | 200 | 764 |540 | 490 |220| 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 | 100 | 470 | 250 | 16 | 16 | 392
NC65-250 80 65 37 200L 1021/FX | 1312 | 1164 | 90 | 200 | 764 | 540 (490 |@20| 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 | 100 [ 470 [ 250 | 16 | 16 | 420
NC65-250 | 80 | 65 | 45 | 225M 1022/FX | 1349 | 1220 | 120 | 200 | 820 585 | 535 |@20| 120 | 42 | 345 | 675|775 | 4 [ 100 | 470 | 250 | 16 | 16 | 510
NC65-250 | 80 | 65 | 55 | 250M | 1032/GX | 1444 | 1312 120|200 | 912 |635|585|@20| 120 | 42 | 370 | 745|870 | 4 | 100 | 470 | 250 | 16 | 16 | 555
NC65-250 80 65 | 750 280S 1125/HX | 1574 | 1369 | 120 | 250 | 869 | 695 | 645 (20| 140 | 42 | 420 | 815 |1000| 4 | 100 | 470 | 250 [ 16 | 16 | 781
NCH65-315 | 100 | 65 | 37 200L 2006/FX | 1397 | 1224 | 90 | 200 | 824 |530|480 |@20| 120 | 42 | 345|645 |738 | 4 | 125|530 | 280 | 16 | 16 | 457
NCH65-315 | 100 | 65 | 45 | 225M | 2007/FX | 1434 | 1250 | 90 | 200 | 850 |585 (535 |@20( 120 | 42 | 345|675 |775| 4 | 125|530 (280 [ 16 | 16 | 516
NCH65-315 | 100 | 65 55 250M 2008/GX | 1529 | 1372 [ 120 [ 250 | 872 |635|585|@20| 120 | 42 (370 [ 745|870 | 4 | 125|530 | 280 | 16 | 16 | 615
NCH65-315 | 100 | 65 [ 750 | 280S | 2009/HX | 1659 | 1439 | 130 | 250 | 939 | 695 | 645 |2 20| 140 | 42 | 420 | 815 [1000| 4 | 125|530 [ 280 | 16 | 16 | 811
NCH65-315 | 100 | 65 [900 | 280M | 2010/HX | 1710 | 1490 | 130 | 250 | 990 | 695 | 645 |@20| 140 | 42 | 420 | 815 [1051| 4 | 125|530 [ 280 | 16 | 16 | 886
NCH65-315 | 100 | 65 (1100 315S 2011/HX | 1840 | 1536 | 130 | 250 | 1036 | 780 | 730 |{@ 22| 160 | 50 | 475 |1030|1181| 4 | 125|530 [ 280 | 16 [ 16 | 987
NCH65-315 | 100 | 65 [1320| 315M | 2012/HX | 1950 | 1646 | 130 | 250 | 1146 | 780 | 730 |@ 22| 160 | 50 | 475 |1030(1291| 4 | 125|530 [ 280 | 16 | 16 | 991
NCH65-315 | 100 | 65 [160 0| 315L 2012/IX | 1950 | 1646 | 130 | 250 | 1146 | 780 | 730 (@ 22| 160 | 50 | 475 [1030(1291| 4 | 125 | 530 [ 280 | 16 | 16 | 1469
NC80-200 100 | 80 15 160M 1023/DX | 1226 |1019,5|72,5| 150 | 719,56 | 475 | 425 |3 20| 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 125 | 470 | 250 | 16 | 16 | 257
NC80-200 | 100 [ 80 | 18,5 | 160L 1024/DX | 1226 | 1063,5|72,5| 200 | 663,5 | 475 | 425 |2 20| 100 | 42 | 280 | 531 | 627 | 4 | 125|470 [ 250 | 16 | 16 | 270
NC80-200 | 100 | 80 | 22 180M 1025/EX | 1264 [1073,5|72,5( 200 | 673,5 | 500 | 450 |2 20| 100 | 42 | 280 | 550 | 665 | 4 | 125 [ 470 [ 250 | 16 | 16 | 324
NC80-200 100 | 80 30 200L 1026/FX | 1337 | 1171,56|97,5| 200 | 771,5 | 540 | 490 |2 20| 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 | 125 [ 470 [ 250 | 16 | 16 | 362

BGAN = Base and coupling

* = |Indicatives values according to the type of motor installed.
o Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION

BGAMA = Pama u my¢pma
* = [Mpubnusum. 3HayeHus e 3agucumocmu om mapku dsueamenisi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

o [lsuzamens knacca sgpghekmusHocmu IE4 @ coomeememeuu ¢

2019/1781. Available in other efficiency classes for non-EU mar- PE[JTAMEHTOM EC 2019/1781. JocmynHbi Opyaue Knacchl

kets.

aghchekmusHocmu Onsi pbiHKo8 3a npedenamu EC.

BGAN = Base e giunto

o Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO

UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
E.
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

[od6op - 2abapumb! U 8C 3IEKMPOHACcCOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEONHEHWE C HOPMAJIM30BAHHbLIMW 3AKPbITbIMU SJTIEKTPOABUIATETIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnuanTenbHble 3HAa4YEHUS B 3aBUCUMOCTI OT MapKu ABuUratens
Hocoe fagomers | Boan | A | B[ E[F[ o [t m N0 PRIV Iz a1 nz|c|s T
Pompa Motore Peso
Type DNa [DNm [ [kW] [ Size Type
Tun Pasmep Tun [mm] [ka]
Tipo [mm] kW | Grand. Tipo
NC80-200 100 | 80 37 200L 1026/FX | 1337 [1171,5(97,5| 200 | 771,5 | 540 | 490 (@20 | 100 | 42 | 300 | 600 | 738 | 4 [ 125 | 470 | 250 | 16 | 16 | 390
NC80-200 | 100 | 80 | 45 | 225M | 1124/FX | 1374 |1197,5(97,5| 200 | 797,5 | 585 | 535 | 220 | 120 | 42 | 345|675 | 775 | 4 [ 125|470 | 250 | 16 | 16 | 482
NC80-250 | 100 | 80 | 37 | 200L 1027/FX | 1337 | 1164 | 90 |200 | 764 |530 | 480 220|100 | 42 | 300 [ 600 | 738 | 4 | 125|470 | 280 | 16 | 16 | 416
NC80-250 100 | 80 45 225M 1028/FX | 1374 | 1220 | 120 | 200 | 820 (585 (535 (220|120 | 42 | 345|675 | 775 | 4 (125 (470 (280 | 16 [ 16 | 469
NC80-250 | 100 | 80 | 55 | 250M | 1029/GX | 1469 | 1312 [ 120|200 | 912 |635|585|220|120 | 42 | 370 | 745|870 | 4 [ 125|470 | 280 | 16 | 16 | 565
NC80-250 | 100 | 80 | 750 | 280S | 1030/HX | 1599 | 1369 | 120|250 | 869 |695 | 645|220 140 | 42 | 420 | 815 |[1000| 4 | 125|470 | 280 | 16 | 16 | 713
NC100-200 | 125 | 100 | 22 180M 1031/EX | 1264 | 1091 | 90 [ 200 | 691 | 490 | 440 |@20| 100 | 42 | 300 [ 570 [ 665 [ 4 | 125|470 | 280 | 16 | 16 | 325
NC100-200 | 125 | 100 | 30 | 200L 1021/FX | 1337 | 1164 | 90 | 200 [ 764 | 540 | 490 220|100 | 42 | 300 [ 600 | 738 | 4 | 125 [ 470 | 280 | 16 | 16 | 396
NC100-200 | 125 | 100 | 37 | 200L 1021/FX | 1337 | 1164 | 90 | 200 | 764 |540 | 490 |220| 100 | 42 | 300|600 | 738 | 4 | 125|470 | 280 | 16 | 16 | 424
NC100-200 | 125 | 100 | 45 225M 1022/FX | 1374 | 1220 | 120 | 200 | 820 | 585 (535 (220|120 | 42 | 345|675 | 775 | 4 (125 (470 (280 | 16 [ 16 | 514
NC100-200 | 125 | 100 | 55 | 250M | 1032/GX | 1469 | 1312 | 120|200 | 912 |635|585|020| 120 | 42 | 370 | 745 | 870 | 4 | 125|470 [ 280 | 16 | 16 | 559
NC100-200 | 125 | 100 | 750 | 280S | 1125/HX | 1599 | 1369 | 120 | 250 | 869 | 695 | 645 |20 | 140 | 42 | 420 | 815 [1000| 4 | 125 | 470 [ 280 | 16 | 16 | 785
NCH100-315| 125 | 100 | 55 250M 2013/GX | 1544 | 1342 [ 90 (200 | 942 |635|585|@20|120 | 42 (370 (745|870 | 4 | 140 | 530 | 315 | 16 | 16 | 629
NCH100-315| 125 | 100 | 750 | 280S | 2014/HX | 1674 | 1419 [ 120 [ 250 | 919 |[695 | 645|220 140 | 42 | 420 | 815 |1000| 4 | 140 | 530 | 315 | 16 | 16 | 817
NCH100-315| 125 | 100 | 900 | 280M | 2015/HX | 1725 | 1470 | 120 | 250 | 970 |695 | 645|220 140 | 42 | 420 | 815 |1051| 4 | 140|530 |315| 16 | 16 | 893
NCH100-315| 125 | 100 |1100o| 315S 2016/HX | 1855 [ 1536 [ 130 [ 250 | 1036 | 780 | 730 |@ 22| 160 | 50 | 475 [1030(1181| 4 | 140 | 530 | 315 | 16 | 16 | 883
NCH100-315| 125 | 100 |1320| 315M | 2017/HX | 1965 | 1646 | 130 | 250 | 1146 | 780 | 730 |2 22| 160 | 50 | 475 |1030|1291| 4 | 140|530 |315| 16 | 16 | 961
NCH100-315| 125 | 100 |160 0| 315L 2017/1X | 1965 | 1646 | 130 [ 250 | 1146 | 780 | 730 |2 22| 160 | 50 | 475 |1030|1291| 4 | 140|530 |315| 16 | 16 | 1375
NCH100-315| 125 | 100 |200 0| 315L [2017/IE4/LX| 2055 | 1736 | 130 | 300 | 1136 | 780 | 730 (@ 22| 160 | 50 | 475 |1030|1381| 4 | 140 | 530 | 315 [ 16 | 16 | 1560
NC125-200 | 150 | 125 | 55 | 250M | 1094/GX | 1484 | 1282 | 90 | 200 | 882 |635|585|@20(120| 42 | 370 | 745 (870 | 4 | 140 | 470 [ 315 | 16 | 16 | 598
NC125-200 | 150 | 125 | 750 | 280S | 1095/HE | 1614 | 1359 | 120 | 250 | 859 | 695|645 |20 | 140 | 42 | 420 | 815 [1000| 4 | 140 | 470 [ 315 | 16 | 16 | 787
NC125-200 | 150 | 125 [ 90 o | 280M 1107/HE | 1665 | 1410 | 120 | 250 | 910 | 695 | 645 (20| 140 [ 42 | 420 | 815 |1051| 4 | 140 | 470 | 315 | 16 | 16 | 862
NCH125-250 | 150 | 125 | 55 | 250M | 2013/GX | 1544 | 1342 | 90 [ 200 | 942 |635|585|220|120 | 42 | 370 | 745|870 | 4 [ 140 | 530|355 | 16 | 16 | 634
NCH125-250 | 150 | 125 | 750 | 280S | 2014/HX | 1674 | 1419 [ 120 [ 250 | 919 |[695 | 645|220 140 | 42 | 420 | 815 |1000| 4 | 140|530 | 355 | 16 | 16 | 822
NCH125-250 | 150 | 125 | 90 o | 280M 2015/HX | 1725 | 1470 [ 120 [ 250 | 970 | 695|645 |2 20| 140 | 42 | 420 | 815 [1051| 4 | 140 | 530 | 355 | 16 | 16 | 898
NCH125-250 | 150 | 125 |1100| 315S | 2016/HX | 1855 | 1536 | 130 [ 250 | 1036 | 780 | 730 |2 22| 160 | 50 | 475 |1030|1181| 4 | 140 | 530 | 355 | 16 | 16 | 888
NCH125-250 | 150 | 125 |1320| 315M | 2017/HX | 1965 | 1646 | 130 | 250 | 1146 | 780 | 730 |2 22| 160 | 50 | 475(1030|1291| 4 | 140 | 530|355 | 16 | 16 | 966
NCH125-250 | 150 | 125 |160 | 315L 2017/1X 1965 | 1646 | 130 | 250 | 1146 | 780 | 730 |@ 22| 160 | 50 | 475 (1030(1291| 4 | 140 | 530 | 355 | 16 | 16 | 1380
NCH125-250 | 150 | 125 |200 0| 315L |2017/IE4/LX| 2055 | 1736 | 130 | 300 | 1136 | 780 | 730 |2 22| 160 | 50 |475|1030|1381| 4 | 140 [ 530 | 355 | 16 | 16 | 1565

BGAN = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.

o Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION
2019/1781. Available in other efficiency classes for non-EU mar-

kets.
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BGAMA = Pama u my¢pma

* = [lpubnuaum. 3HayeHus 8 3agUCUMOCMU OM MapKu 0gu2amers.

o [lsuzamerns knacca aghgpekmusHocmu IE4 e coomeememeuu ¢
PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. JocmynHe! Opyaue Knacch!
aghgpekmusHocmu 0n1si pbiHKo8 3a npedenamu EC.

BGAN = Base e giunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

o Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
[odbop - 2abapumsl U 8eC 371EKMPOHACOCO8 Ha pame 4P / 50 HZ
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base

COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEQMHEHWE C HOPMATIN30BAHHbLIMW 3AKPbITbIMU STIEKTPOLABUIATESIAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnnanTenbHble 3Ha4YEHUS B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuratens
Pump Motor Weight
Hacoc Hsuzameris BGAN /;\ ? E E (j * I: 'YI ’:‘ 9 ’,:.’ '3 Y z]a fynzgrgs Bec
Pompa Motore Peso
Type DNa |[DNm | [kW] | Size Type
Tun Pasvep Tun [mm] [k]
Tipo [mm] kW | Grand. Tipo
NC32-250 | 50 [ 32 [ 22 | 100L 1050/CA 869 737 [72,5[100] 537 [450[400] @20 [100] 42 [280] 430 | 405 100360 [225[ 16 [ 16 | 131

NC32-250 50 32 3 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100( 537 |450|400( 220 | 100 | 42 |280| 430 | 405
NC32-250 50 32 4 112M 1051/CA 904 744,5 |72,5|100 | 544,5 | 450|400 | 220 | 100 [ 42 |280 | 452 | 440

100 (360 |225| 16 | 16 | 135
100 (360 |225| 16 | 16 | 131

NC40-250 65 40 2,2 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100| 537 |450|400( 220 | 100 | 42 (280 | 430 | 405 100 (360 |225| 16 | 16 | 133
NC40-250 65 40 3 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100| 537 |450|400( 220 | 100 | 42 (280 | 430 | 405 100 (360 |225| 16 | 16 | 137
NC40-250 65 40 4 112M 1051/CA 904 744,5 |72,5|100 | 544,5 | 450|400 220 | 100 [ 42 |280 | 452 | 440 100 (360 |225| 16 | 16 | 133
NC40-315 65 40 4 112M 10563/DX 1039 | 854,56 [72,5(150 | 554,5 |475|425| 220 (100 | 42 | 300 | 472 | 440 125(470|225| 16 | 16 | 178

NC40-315 65 40 5,5 1328 1054/DX 1054 | 8955 [72,5(150| 595,5 [475(425| 220 (100 | 42 | 300 ( 492 | 455
NC40-315 65 40 7.5 132M 1055/DX 1089 | 933,56 [72,5(150 | 633,5 |475|425| 220 [100| 42 | 300 | 492 | 490

125(470|225| 16 | 16 | 185
125(470|225| 16 | 16 | 195

NC40-315 65 40 1 160M 1056/EX 1226 | 1019,5 (72,5(150 | 719,5 |475|425| 220 (100 | 42 | 300 | 551 | 627 125(470|225| 16 | 16 | 270
NC50-125 65 50 | 0,75 80M 1040/CA 759 659 60 (100 459 |370(320| @16 | 65 | 38 | 197 | 322 | 295 100 (360 | 160 | 16 | 16 | 24306
NC50-200 65 50 1.1 90S 1048/CA 819 665 60 | 100 465 |395|345( 216 | 80 [ 38 |240| 378 | 355 100 ( 360 | 200 | 16 | 16 91
NC50-200 65 50 1,5 90L 1049/CA 849 690 60 (100 490 |395(345| @16 | 80 | 38 |240| 378 | 385 100 (360 | 200 | 16 | 16 96

NC50-200 65 50 2,2 100L 1052/CA 869 | 724,5 | 60 |100| 524,5 (395|345| 216 | 80 | 38 (240 | 390 | 405
NC50-250 65 50 2,2 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100| 537 |450|400( 220 | 100 | 42 (280 | 430 | 405

100 (360 | 200 | 16 | 16 | 107
100 (360 |225| 16 | 16 | 143

NC50-250 65 50 3 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100| 537 |450|400( 220 | 100 | 42 |280| 430 | 405 100 (360 |225| 16 | 16 | 147
NC50-250 65 50 4 112M 1051/CA 904 744,5 |72,5|100 | 544,5 | 450|400 | 220 | 100 [ 42 |280| 452 | 440 100 (360 |225| 16 | 16 | 143
NC50-315 65 50 4 112M 1132/DX 1039 | 854,56 [72,5(150 | 554,5 |475|425| 220 (120 | 42 |345( 517 | 440 125(470|280| 16 | 16 | 195
NC50-315 65 50 5,5 1328 1133/DX 1054 | 895,56 [72,5(150 | 595,5 |475|425| 220 (120 | 42 |345| 537 | 455 125(470|280| 16 | 16 | 201

125(470|280| 16 | 16 | 211
125(470|280| 16 | 16 | 325

NC50-315 65 50 7,5 132M 1134/DX 1089 | 933,56 (72,5(150 | 633,5 |475(425| 220 (120 | 42 | 345 537 | 490
NC50-315 65 50 11 160M 1135/EX 1226 | 1029,5 [72,5(150 | 729,5 |475|425| 20 (120 | 42 |345| 596 | 627

NC65-160 80 65 | 0,75 80M 1057/CA 759 661,5 |72,5|100 | 461,5 |410|360| 216 | 80 | 38 240 | 365 | 295 100 360 | 200 | 16 | 16 88
NC65-160 80 65 1.1 90S 1153/CA 819 677,5 |72,5|100 | 477,5 |410|360 | 2 16 | 80 | 38 (240 | 378 | 355 100 ( 360 | 200 | 16 | 16 89
NC65-160 80 65 1,5 90L 1059/CA 849 702,5 |72,5|100 | 502,5 | 410|360 | 216 | 80 | 38 (240 | 378 | 385 100 ( 360 | 200 | 16 | 16 94
NC65-160 80 65 2,2 100L 1060/CA 869 737 |72,5|100| 537 |410|360| 216 | 80 | 38 (240 | 390 | 405 100 (360 | 200 | 16 | 16 | 100
NC65-200 80 65 1,5 90L 1061/CA 849 702,5 |72,5|100 | 502,5 | 450|400 | 220 | 100 [ 42 | 280 | 418 | 385 100 (360 |225| 16 | 16 [ 110
NC65-200 80 65 2,2 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100| 537 |450|400( 220 | 100 | 42 (280 | 430 | 405 100 (360 |225| 16 | 16 | 124
NC65-200 80 65 3 100L 1050/CA 869 737 |72,5|100| 537 |450|400( 220 | 100 | 42 (280 | 430 | 405 100 (360 |225| 16 | 16 | 128
NC65-200 80 65 4 112M 1051/CA 904 744,5 |72,5|100 | 544,5 | 450|400 | 220 | 100 [ 42 |280| 452 | 440 100 (360 |225| 16 | 16 | 124
NC65-250 80 65 3 100L 1062/DX 979 864,5 | 90 | 150 | 564,5 | 490|440 | 220 | 100 [ 42 | 300 | 450 | 405 100 (470|250 | 16 | 16 | 163
NC65-250 80 65 4 112M 1063/DX 1014 872 90 (150 572 |490(440| 220 (100 | 42 | 300 | 472 | 440 100 (470|250 | 16 | 16 | 164

NC65-250 80 65 5,5 1328 1064/DX 1029 913 90 [ 150 613 |490|440( 220 | 100 ( 42 |300| 492 | 455
NC65-250 80 65 75 132M 1065/DX 1064 951 90 | 150 | 651 [490|440| 220 100 | 42 (300 | 492 | 490

100 (470|250 | 16 | 16 | 174
100 | 470|250 | 16 [ 16 | 183

R R R R R R R R R R A R R R R R R R R A A R R R R R R R B R R R R R A B

NC65-315 80 65 55 1328 1066/DX 1054 913 90 (150 | 613 ([530(480( @20 |120| 42 |345( 537 | 455 125470 (280 16 | 16 | 215

NC65-315 80 65 7,5 132M 1067/DX 1089 951 90 [150| 651 |[530(480( @20 |120| 42 |345( 537 | 490 125(470 (280 | 16 | 16 | 225

NC65-315 80 65 11 160M 1068/EX 1226 1047 90 |150| 747 |530|480| 220 (120 | 42 (345| 596 | 627 125|470 (280| 16 | 16 [ 308

NC65-315 80 65 15 160L 1069/EX 1226 1091 90 [200| 691 (530(480( @20 [120| 42 | 345 596 | 627 125(470 (280 | 16 | 16 | 318
BGAN = Base and coupling BGAMA = Pama u mycpma BGAN = Base e giunto

* = Indicatives values according to the type of motor installed. * = lMpu6nu3um. 3Ha4yeHus 8 3asucumocmu om mapku 0sueamerns.  * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
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Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps
4P / 50 HZ Nod6op - 2abapumsl U 8€C 3/1EKMPOHAcOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbBIMW 3AKPbITLIMU SJTIEKTPOABUIATEISIMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - Mpn6nuanTenbHble 3Ha4YeHUs1 B 3aBUCUMOCTU OT Mapku ABuratensi
Hacoe fosamens | Boan | A | 8 [EE[ G [t M nfofe iRV zla ]| "EE
Pompa Motore Peso
Type DNa | DNm | [kW] | Size Type
Tun Pasvep Tun [mm] [ka]
Tipo [mm] kW | Grand. Tipo
NC80-200 | 100 [ 80 | 2,2 100L 1071/DX 1004 | 847 [72,5[150] 547 [475[425] 220 [100] 42 [280] 430 [ 405 | 4 [125[470[250[ 16 [ 16 [ 150
NC80-200 | 100 | 80 3 100L 1071/DX 1004 | 847 |[72,5(150| 547 |475|425| @20 |100| 42 [280| 430 | 405 | 4 [125|470|250| 16 | 16 | 154
NC80-200 | 100 | 80 4 112M 1072/DX 1039 | 854,5 [72,5(150| 554,5 |475|425| 220 | 100 | 42 [280| 452 | 440 | 4 [125|470|250| 16 [ 16 | 156
NC80-200 | 100 | 80 | 55 | 1328 1073/DX 1054 | 895,5 [72,5|150| 595,5 |475|425| 220 | 100 | 42 [280| 472 | 455 | 4 [125|470|250| 16 | 16 | 165
NC80-200 100 | 80 7,5 132M 1074/DX 1089 | 933,5 |72,5|150 | 633,5 |475(425| 220 | 100 | 42 | 280 | 472 | 490 | 4 |125|470|250| 16 | 16 | 174
NC80-250 | 100 | 80 | 55 | 1328 1075/DX 1054 | 913 | 90 [150| 613 [530(480| 20 |100| 42 [300| 492 | 455 | 4 |125|470|280| 16 | 16 | 185
NC80-250 | 100 | 80 | 7,5 | 132M 1076/DX 1089 | 951 | 90 [150| 651 [530(480| 220 |100| 42 [300| 492 | 490 | 4 [125|470|280| 16 [ 16 | 197
NC80-250 100 | 80 1 160M 1077/EX 1226 1037 90 (150 | 737 |530|480| 220 |100| 42 |300( 551 | 627 | 4 |125|470(280| 16 | 16 | 282
NC80-250 | 100 | 80 | 15 160L 1078/EX 1226 | 1081 | 90 [200| 681 [530(480| 220 |100| 42 [300| 551 | 627 | 4 [125|470|280| 16 | 16 | 301
NC80-315 | 100 | 80 | 7,5 | 132M 1079/DX 1089 | 951 | 90 [150| 651 [530|480| 20 |120| 42 [370| 562 | 490 | 4 |[125|470|315|16 | 16 | 237
NC80-315 100 | 80 11 160M 1080/EX 1226 1047 90 150 | 747 |530(480| 220 |120| 42 |370( 621 | 627 | 4 |125|470|315| 16 | 16 | 326
NC80-315 | 100 | 80 | 15 160L 1081/EX 1226 | 1091 | 90 [200| 691 [530|480| 220 |120| 42 [370| 621 | 627 | 4 [125|470|315| 16 | 16 | 320
NC80-315 | 100 | 80 | 18,5 | 180M 1082/FX 1264 | 1101 | 90 [200| 701 [530|480| 220 |120| 42 [370| 640 | 665 | 4 [125|470|315| 16 [ 16 | 375
NC80-400 100 80 (185 | 180M 1091/FY 1326 1163 90 (200 763 |570|520| @20 |140| 42 |420( 690 | 665 | 4 |125|532(355| 16 | 16 | 479
NC80-400 | 100 | 80 | 22 180L 1092/FY 1366 | 1201 | 90 [200| 801 [570|520| 20 |140| 42 [420| 690 | 705 | 4 [125|532|355| 16 [ 16 | 500
NC80-400 | 100 | 80 | 30 200L 1093/GY 1419 | 1236 | 90 [200| 836 |570|520| @20 |140| 42 [420| 720 | 758 | 4 [125|532|355|16 | 16 | 510
NC100-200 | 125 | 100 3 100L 1062/DX 1004 | 864,5 | 90 |150 | 564,5 |490(440| 220 | 100 | 42 | 300 | 450 | 405 | 4 |125|470|280| 16 | 16 | 167
NC100-200 | 125 | 100 | 4 112M 1063/DX 1039 | 872 | 90 [150| 572 [490|440| 220 |100 | 42 [300| 472 | 440 | 4 |[125|470|280| 16 | 16 | 168
NC100-200 | 125 | 100 | 55 | 132S 1064/DX 1054 | 913 | 90 [150| 613 [490|440| 220 | 100 | 42 [300| 492 | 455 | 4 [125|470|280| 16 [ 16 | 178
NC100-200 | 125 | 100 | 7,5 132M 1065/DX 1089 951 90 (150 | 651 |490|440| 220 |100| 42 | 300 | 492 | 490 | 4 |125|470(280| 16 | 16 | 187
NC100-315 | 125 | 100 | 11 160M 1080/EX 1241 | 1047 | 90 [150| 747 [530|480| 220 |120| 42 [370| 621 | 627 | 4 [140|470|315| 16 [ 16 | 340
NC100-315 | 125 | 100 | 15 160L 1081/EX 1241 | 1091 | 90 [200| 691 [530|480| 20 |120| 42 [370| 621 | 627 | 4 [140|470|315|16 | 16 | 334
NC100-315 | 125 | 100 | 18,5 | 180M 1082/FX 1279 1101 90 (200 701 |530(480| 220 |120| 42 |370( 640 | 665 | 4 |140|470(315| 16 | 16 | 389
NC100-315 | 125 | 100 | 22 180L 1083/FX 1319 | 1139 | 90 [200| 739 [530|480| 20 |120| 42 [370| 640 | 705 | 4 |140|470|315| 16 | 16 | 420

BGAN = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.
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BGAMA = Pama u my¢pma
* = [lpubnu3aum. 3HayeHuUst 8 3agUCUMOCMU Om MapKu 0suzamers.

BGAN = Base e giunto

* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
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NC

S 360D - s88pambl t 6o6 anakmponacocos Ha pave 4P | 50Hz
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJIN30BAHHbBIMW 3AKPbLITBIMW STTIEKTPOABUIATETISAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnnanTenbHble 3Ha4YEHUS B 3aBUCUMOCTY OT Mapku ABuratens
Hacoe fagmers | moan | A | B [E[E| o [ M ntole R vz lalr s
Pompa Motore Peso
Type DNa [DNm | [kW] [ Size Type
Tun Pasvep Tun [mm] [kg]
Tipo [mm] kW | Grand. Tipo
NC100-400 | 125 [ 100 | 22 180L 1084/FY 1379 [ 1219 [110[200] 819 [630[580[ 220 [140[ 42 [420] 690 | 705 | 4 [140[530[355[ 16 [ 16 | 450
NC100-400 | 125 | 100 | 30 200L 1085/GY 1432 | 1254 | 110 [200| 854 |630|580| 220 |140| 42 [420| 720 | 758 | 4 |140(530(355|16 | 16 | 534
NC100-400 | 125 | 100 | 37 | 2255 1086/GY 1467 | 1275 | 110 [200| 875 |630|580| 220 | 140 | 42 (420| 750 | 793 | 4 | 140|530 (355| 16 | 16 | 618
NC100-400 | 125 | 100 | 45 | 225M 1087/HY 1492 | 1300 | 110 [200| 900 |630|580| @20 |140| 42 (420| 750 | 818 | 4 |140 (530 (355|16 | 16 | 660
NC100-400 | 125 | 100 | 55 | 250M 1088/HY 1554 | 1362 | 110 [250| 862 |630|580| 220 |140 | 42 [420| 795 | 880 | 4 |140(530(355| 16 | 16 | 748
NC125-200 | 150 | 125 | 7,5 | 132M 1079/DX 1104 | 951 | 90 [150| 651 |530|480| 220 |120| 42 [370| 562 | 490 | 4 |140(470(315|16 | 16 | 223
NC125-200 | 150 | 125 | 11 160M 1080/EX 1241 | 1047 | 90 [150| 747 |530|480| 220 |120| 42 (370| 621 | 627 | 4 |140(470(315| 16 [ 16 | 312
NC125-200 | 150 | 125 | 15 160L 1081/EX 1241 | 1091 | 90 [200| 691 |530|480| @20 |120| 42 [370| 621 | 627 | 4 |140(470(315| 16 | 16 | 306
NC125-200 | 150 | 125 | 18,5 | 180M 1082/FX 1279 | 1101 | 90 [200| 701 |530|480| 220 |120| 42 (370 | 640 | 665 | 4 |140(470(315| 16 | 16 | 361
NC125-200 | 150 | 125 | 22 180L 1083/FX 1319 | 1139 | 90 [200| 739 |530|480| 20 |120| 42 [370| 640 | 705 | 4 |140(470(315|16 | 16 | 392
NC125-250 | 150 | 125 | 11 160M 1080/EX 1241 | 1047 | 90 [150| 747 |530|480| 220 |120| 42 (370 | 621 | 627 | 4 |140(470(355| 16 | 16 | 331
NC125-250 | 150 | 125 | 15 160L 1081/EX 1241 | 1091 | 90 [200| 691 |530|480| @20 |120| 42 [370| 621 | 627 | 4 |140[470(355|16 | 16 | 325
NC125-250 | 150 | 125 | 18,5 | 180M 1082/FX 1279 | 1101 | 90 [200| 701 |530|480| 20 |120| 42 [370| 640 | 665 | 4 |140(470(355| 16 | 16 | 380
NC125-250 | 150 | 125 | 22 180L 1083/FX 1319 | 1139 | 90 [200| 739 |530|480| @20 |120| 42 [370| 640 | 705 | 4 |140[470(355|16 | 16 | 411
NC125-315 | 150 | 125 | 15 160L 1090/EY 1301 | 1171 | 110 [200| 771 |630|580| 220 | 140 | 42 (420| 671 | 627 | 4 |140(530(355| 16 | 16 | 481
NC125-315 | 150 | 125 | 18,5 | 180M 1154/FY 1339 | 1181 | 110 [200| 781 |630|580| 220 | 140 | 42 [420| 690 | 665 | 4 | 140|530 (355|16 | 16 | 494
NC125-315 | 150 | 125 | 22 180L 1084/FY 1379 | 1219 | 110 [200| 819 |630|580| 20 | 140 | 42 [420| 690 | 705 | 4 | 140|530 (355| 16 | 16 | 439
NC125-315 | 150 | 125 | 30 200L 1085/GY 1432 | 1254 | 110 [200| 854 |630|580| 220 |140| 42 [420| 720 | 758 | 4 |140(530(355|16 | 16 | 523
NC125-315 | 150 | 125 | 37 | 225S 1086/GY 1467 | 1275 | 110 [200| 875 |630|580| 220 | 140 | 42 (420| 750 | 793 | 4 | 140|530 (355| 16 | 16 | 607
NC125-315 | 150 | 125 | 45 | 225M 1087/HY 1492 | 1300 | 110 [200| 900 |630|580| 20 |140| 42 [420| 750 | 818 | 4 |140(530(355|16 | 16 | 649
NC125-400 | 150 | 125 | 45 | 225M 1096/HY 1492 | 1310 | 110 [200| 910 |630|580| 222 |160| 50 (475| 805 | 818 | 4 | 140|530 (400| 16 | 16 | 676
NC125-400 | 150 | 125 | 55 | 250M 1097/HY 1554 | 1362 | 110 [250| 862 |630|580| @22 |160| 50 [475| 850 | 880 | 4 |140(530(400| 16 | 16 | 831
NC125-400 | 150 | 125 | 750 | 280S 1098/1Y 1687 | 1409 | 110 [250| 909 |695|645| 22 |160 | 50 [475| 870 | 1013 | 4 | 140|530 (400| 16 | 16 | 977
NCH125-400 | 150 | 125 | 22 180L 2046/FY3 | 1379 | 1209 | 110 |200| 809 |630 (580 | @22 (160 | 50 |475| 745 | 705 | 4 [140|530|400| 16 |16 | 487
NCH125-400 | 150 | 125 | 30 | 200L 2048/GY3 | 1432 | 1282 | 110 [200| 882 |630(580| @22 |160| 50 [475| 775 | 758 | 4 | 140|530 |400| 16 | 16 | 550
NCH125-400 | 150 | 125 | 37 | 2258 2050/GY3 | 1467 | 1285 | 110 [200| 885 |[630|580| @22 |160| 50 [475| 805 | 793 | 4 [140|530|400| 16 | 16 | 638
NCH125-400 | 150 | 125 | 45 | 225M 2049/HY4 | 1492 | 1310 | 110 [200| 910 |630|580| 22 |160| 50 [475| 805 | 818 | 4 |140(530(400| 16 | 16 | 682
NCH125-400 | 150 | 125 | 55 | 250M 2051/HY4 | 1554 | 1362 | 110 (250 | 862 |630|580| @22 |160| 50 [475| 850 | 880 | 4 |140 (530 (400| 16 [ 16 | 779
NCH125-400 | 150 | 125 | 750 | 280S 2057/LY4 | 1687 | 1409 | 110|250 | 909 [695|645| @22 160 | 50 |475| 870 | 1013 [ 4 |140|530 (400 16 | 16 | 905
NCH125-400 | 150 | 125 | 900 | 280M 2052/1Y4 1738 | 1460 | 110 [250| 960 |695|645| @22 |160| 50 [475| 870 | 1064 | 4 | 140|530 (400| 16 | 16 | 966
NCH125-500 | 150 | 125 | 55 | 250M 2033/HY4 | 1714 | 1512 | 110 (250 | 1012 | 680|630 | 222 |180 | 50 [535| 910 | 880 | 4 | 160|670 |450| 16 | 16 | 976
NCH125-500 | 150 | 125 | 750 | 280S 2035/1Y4 1847 | 1559 | 110 [250| 1059 [680|630| @22 |180| 50 [535| 930 | 1013 | 4 [160|670|450| 16 | 16 | 1123
NCH125-500 | 150 | 125 | 900 | 280M 2036/1Y4 1898 | 1610 | 110 [250| 1110 | 680|630 | 222 | 180 | 50 [535| 930 | 1064 | 4 | 160|670 (450 | 16 | 16 | 1189
NCH125-500 | 150 | 125 [110 0| 3158 2025/LY4 | 2045 | 1666 | 110 |300| 1066 |780|730| @22 [180| 50 |535(1090| 1211 [ 4 |160|670|450 | 16 | 16 | 1486
NCH125-500 | 150 | 125 [1320| 315M 2037/LY4 | 2155 | 1725 | 110|300 | 1125 (780 |730| @22 [180| 50 |535(1090| 1321 [ 4 [160|670|450 | 16 | 16 | 1614

BGAN = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

o Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION
2019/1781. Available in other efficiency classes for non-EU mar-
kets.

BGAN = Base e giunto
* = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

o Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

BGAMA = Pama u my¢pma
* = [lpubnusum. 3Ha4eHus 8 3a8UCUMOCMU Om MapKu deuzamers.

o [lsuzamens knacca sgpghekmusHocmu IE4 ¢ coomsememeuu ¢
PETTIAMEHTOM EC 2019/1781. JocmynHe! Opyaue Knacch!
aghchekmusHocmu Onsi pbiHKo8 3a npedenamu EC.

63



NC

caprari

Selection - dimensions and weights for base mounted electric pumps

4P / 50 HZ [Todbop - 2abapumsl U 8eC 3N1EKMPOHACOCO8 Ha pame
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbIMW 3AKPbLITbIMU STIEKTPOABUIATEISAMU
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
Ll Lad
A A ‘
1017E
h2
Dna PN (r)
B R* A
L/ pP* v
*
v \ A v N
A 4
* \%
Fr « o0
< B* >
* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - /ndicatives values according to the
type of motor installed - Mpn6nuanTenbHble 3HaYEHWs1 B 3aBUCUMOCTU OT Mapku ABuraTensi
Hacoc fossamens | soan | A | B LE[FE[ e [t M nfofe RV fzlal|n|r]s|G
Pompa Motore Peso
Type DNa [DNm | [kW] [ Size Type
Tun Pasmep Tun [mm] [kal
Tipo [mm] kw Grand. Tipo
NCH125-500 | 150 | 125 [160 0| 315L 2037/MY5 | 2155 | 1776 [110[300[ 1176 [780[730] @22 [180] 50 [535[1090] 1321 | 4 [160]670[450[ 16 [ 16 | 1709
NC150-250 | 200 | 150 | 18,5 | 180M 1136/FY 1359 1181 | 110 |200| 781 |580|530( @20 |120| 42 [370| 640 | 665 | 4 [160|530(355| 16 | 16 | 425
NC150-250 | 200 | 150 | 22 180L 1137/FY 1399 | 1219 | 110 [200| 819 |580|530| 220 |120| 42 [370| 640 | 705 | 4 | 160|530 (355| 16 | 16 | 446
NC150-250 | 200 | 150 | 30 200L 1151/GY 1452 | 1244 | 110 [200| 844 |580|530| 220 |120| 42 |370| 670 | 758 | 4 |160(530(355| 16 [ 16 | 502
NC150-315 | 200 | 150 | 22 180L 1138/FY 1399 1219 | 110 |200| 819 |680|630| @20 |140| 42 [420| 690 | 705 | 4 [160|530(400| 16 | 16 | 532
NC150-315 | 200 | 150 | 30 200L 1100/GX 1452 | 1254 | 110 [200| 854 |680|630| 220 |140| 42 |420| 720 | 758 | 4 |160|530|400| 16 [ 16 | 491
NC150-315 | 200 | 150 | 37 | 225S 1101/GX 1487 | 1275 | 110 [200| 875 |680|630| 220 |140| 42 (420| 750 | 793 | 4 |160(530(400| 16 | 16 | 623
NC150-315 | 200 | 150 | 45 225M 1102/HY 1512 1300 | 110 |200| 900 |680|630( @20 |140| 42 [420| 750 | 818 | 4 [160|530(400| 16 | 16 [ 636
NC150-315 | 200 | 150 | 55 | 250M 1103/HY 1574 | 1362 | 110 [250| 862 |680|630| 220 |140| 42 [420| 795 | 880 | 4 |160(530(400| 16 | 16 | 817
NC150-400 | 200 | 150 | 45 | 225M 1139/HY 1512 | 1310 | 110 [200| 910 |680|630| 222 |160| 50 (475| 805 | 818 | 4 |160(530(450| 16 [ 16 | 729
NC150-400 | 200 | 150 | 55 250M 1140/HY 1574 1362 | 110 |250| 862 |680|630| @22 |160| 50 [475| 850 | 880 | 4 [160|530(450| 16 [ 16 | 808
NC150-400 | 200 | 150 | 750 | 280S 1104/l 1707 | 1409 | 110 [250| 909 |680|630| 22 |160| 50 |475| 870 | 1013 | 4 |160 (530 (450| 16 | 16 | 965
NC150-400 | 200 | 150 | 90 o | 280M 1105/1Y 1758 | 1460 | 110 [250| 960 |680|630| @22 |160| 50 [475| 870 | 1064 | 4 | 160|530 |450| 16 | 16 | 1122
NC150-400 | 200 | 150 |1100o| 315S 1106/LY 1905 1536 | 110 | 250 | 1036 | 780|730 | @22 | 160 | 50 |475|1030| 1211 | 4 [160|530(450| 16 | 16 [ 1309
NCH150-500 | 200 | 150 | 45 | 225M 2018/GY2 | 1652 | 1521 |127 |250| 1021 680|630 | @22 |200| 50 [600 | 930 | 818 | 4 |160 (670|500 | 16 | 16 | 976
NCH150-500 | 200 | 150 | 55 | 250M 2019/HY2 | 1714 | 1578 | 127 [250| 1078 | 680|630 | @22 |200| 50 (600 | 975 | 880 | 4 | 160|670 |500| 16 | 16 | 1083
NCH150-500 | 200 | 150 | 750 280S 2020/1Y2 1847 1576 | 127 | 250 | 1076 | 680|630 | @22 |200| 50 |[600| 995 | 1013 | 4 [ 160|670 (500| 16 | 16 [ 1296
NCH150-500 | 200 | 150 | 900 | 280M 2021/1Y2 1898 | 1627 | 127 [250| 1127 | 680|630 | @22 |200| 50 (600 | 995 | 1064 | 4 | 160|670 (500 | 16 | 16 | 1257
NCH150-500 | 200 | 150 [110 0| 3158 2022/LY2 | 2045 | 1703 | 127 |300| 1103 [780|730| @22 |200| 50 | 600 (1155|1211 | 4 [160|670|500| 16 | 16 | 1573
NCH150-500 | 200 | 150 (132 o 315M 2023/MY2 2155 1813 | 127 | 300| 1213 | 780|730 | @22 | 200 | 50 |600|1155| 1321 | 4 [160|670(500| 16 | 16 [ 1645
NCH150-500 | 200 | 150 [160 0| 315L 2023/MY2 | 2155 | 1813 | 127 |300| 1213 [780|730| @22 |200| 50 |600 (1155|1321 | 4 [160|670 (500 | 16 | 16 | 1740
NCH150-500 | 200 | 150 (200 0| 315L |[2023/IE4/MY2| 2245 | 1916 | 127 [300| 1316 |780|730| @22 |200| 50 (6001155 1411 | 4 | 160|670 |500| 16 | 16 | 1950
NC200-400 | 250 | 200 | 75 o 280S 1116/1Y2 1867 1584 | 145|250 | 1084 | 730|680 | @22 | 160 | 50 [495| 890 | 1013 | 4 [ 180|670 (480| 16 | 16 [ 1067
NC200-400 | 250 | 200 | 90 o | 280M 1117/1Y2 1918 | 1635 | 145 (250 1135 | 730|680 | 222 | 160 | 50 (495| 890 | 1064 | 4 | 180|670 (480| 16 | 16 | 1175
NC200-400 | 250 | 200 {110 0| 315S 1118/LY2 | 2065 | 1711 | 145 |300| 1111 | 780|730 | @22 [ 160 | 50 |495|1050| 1211 | 4 |180|670|480| 16 | 16 | 1350
NC200-400 | 250 | 200 |1320| 315M 1120/LY2 2175 1770 | 145|300 | 1170 | 780|730 | @22 | 160 | 50 |495|1050| 1321 | 4 (180|670 (480| 16 | 16 [ 1510
NCH200-500 | 250 | 200 | 900 | 280M 2027/IY4 | 2178 | 1885 | 170|300 | 1285 890 [840| @22 (200 | 50 | 600 | 995 | 1064 | 4 |225|885|580 | 16 | 16 | 1498
NCH200-500 | 250 | 200 [1100| 315S 2028/LY4 | 2325 | 1961 | 170|350 | 1261 890 (840 | @22 |200| 50 600 (1155|1211 | 4 |225|885(580 | 16 | 16 | 1801
NCH200-500 | 250 | 200 [132c| 315M 2029/LY4 2435 | 2071 | 170|350 1371 |890 (840 | @22 | 200 | 50 |600 (1155|1321 | 4 |225|885(580| 16 | 16 [ 1930
NCH200-500 | 250 | 200 [160 0| 315L 2029/MY5 | 2435 [ 2071 | 170|350 | 1371 890|840 | @22 |200| 50 600 1155|1321 | 4 |225|885(580 | 16 | 16 | 2025
NCH200-500 | 250 | 200 (200 0| 315L |[2029/IE4/MY5| 2525 | 2161 | 170 [350 | 1461 |890|840 | @22 |200| 50 [600|1155( 1411 | 4 |225|885|580| 16 | 16 | 2150
NCH200-500 | 250 | 200 | 250 355M 2026/NY5 2670 | 2215 [ 170|350 1515 | 890 (840 | @22 | 200 | 50 | 600 (1201|1556 | 4 |225|885(580| 16 | 16 | 2442
NCH200-500 | 250 | 200 | 315 | 355L 2026/PY5 | 2670 | 2215 | 170 |350| 1515 |890 840 | @22 (200 | 50 | 600 | 1201|1556 | 4 |225|885|580| 16 | 16 | 2632

BGAN = Base and coupling
* = Indicatives values according to the type of motor installed.

o Motor in IE4 efficiency class according to EU REGULATION

2019/1781. Available in other efficiency classes for non-EU mar-
kets.

BGAMA = Pama u my¢pma BGAN = Base e giunto
* = [Mpubnu3sum. 3HayeHusi 8 3agucumocmu om mapku dguezamensi. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.

o Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO

o [lsuzamens knacca aghghekmusHocmu IE4 8 coomeememeuu ¢ 3 ettic conformi A
UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.

PEITIAMEHTOM EC 2019/1781. JocmynHbl Opyaue Knaccs!
aghgpekmusHocmu Onisi pbiHKos 3a pedenamu EC.
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* Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato - Indicatives values according to the
type of motor installed - MpnbnnanTenbHble 3HAaYEHUS B 3aBUCHMOCTY OT MapKu ABUratens

Selection - di i d weights for b ted electri
S I0060p - 2abapume t SeC anekmpoacotos Ha pame 6P / 50Hz
Selezione - dimensioni e pesi elettropompe su base
COUPLINGS WITH STANDARDIZED ENCLOSED ELECTRIC MOTORS
COEANHEHWE C HOPMAJTIN30BAHHbIMW 3AKPbLITEIMU STIEKTPOABUIATENIAMUN
ACCOPPIAMENTI CON MOTORI ELETTRICI CHIUSI NORMALIZZATI
*
« A >
a: f Z V*
Dnm PN (s)
A A
i @ 1017E
| . h2
Dna PN (r) ! nl.
‘ P ——— R* A
=7\ i
, : g%% px y
| N*
S e et 4 4 3
i *
E4>4¢<7 oM > lq
<« ra Gt SR LN

Hacos fovcamens | Boan | A [ B E[FEL e | Lt mnfole R vz el | ]s M
Pompa Motore Peso

Type DNa [ DNm | [kW] | Size Type
Tun Pasmep Tun [mm] [ka]

Tipo [mm] kW | Grand. Tipo
NCH125-400 | 150 | 125 | 11 160L | 2045/EY3 | 1301 | 1161 | 110 | 200 | 761 | 630|580 | 222 | 160 | 50 | 475| 726 | 627 | 4 |140]530[400] 16 | 16 | 428
NCH125-400 | 150 | 125 | 15 | 180L | 2046/FY3 | 1379|1209 | 110 | 200 | 809 | 630|580 | 322 160 | 50 (475 745 | 705 | 4 |140(530400| 16 | 16 | 482
NCH125-400 | 150 | 125 | 18,5 | 200L | 2048/FY3 | 1432|1282 110|200 | 882 |630 (580 | @22 (160 | 50 (475 | 775 | 758 | 4 |140[530|400| 16 | 16 | 524
NCH125-400 | 150 | 125 | 22 | 200L | 2048/GY3 | 1432|1282 110|200 | 882 |630 (580 | @22 (160 | 50 [475| 775 | 758 | 4 |140(530|400| 16 | 16 | 540
NCH125-400 | 150 | 125 | 30 | 225M | 2049/HY4 | 1492|1310 110|200 | 910 |630 (580 | @22 [160| 50 [475| 805 | 818 | 4 |140(530|400| 16 | 16 | 659
NCH125-500 | 150 | 125 | 15 | 180L | 2038/FY3 | 1539 | 1404 | 110 | 250 | 904 |680 (630 | @22 (180 | 50 [535| 805 | 705 | 4 |160 (670|450 | 16 | 16 | 700
NCH125-500 | 150 | 125 | 18,5 [ 200L | 2039/FY3 | 1592 | 1442 | 110|250 | 942 | 680|630 | @22 (180 | 50 [535| 835 | 758 | 4 |160|670|450| 16 | 16 | 740
NCH125-500 | 150 | 125 | 22 | 200L | 2039/GY3 | 1592 | 1442 | 110|250 | 942 | 680|630 | 322 (180 | 50 [535| 835 | 758 | 4 |160(670|450| 16 | 16 | 756
NCH125-500 | 150 | 125 | 30 | 225M | 2034/HY4 | 1652|1484 | 110|250 | 984 | 680|630 | @22 (180 | 50 [535| 865 | 818 | 4 |160|670 (450 | 16 | 16 | 837
NCH125-500 | 150 | 125 | 37 | 250M | 2033/HY4 | 1714|1512 | 110|250 | 1012 | 680 | 630 | @22 (180 | 50 [535| 910 | 880 | 4 |160 (670|450 | 16 | 16 | 907
NCH125-500 | 150 | 125 | 45 | 280S | 2035/1Y4 | 1854 | 1559 | 110|250 | 1059 | 680 (630 | @22 | 180 | 50 535 925 | 1020 | 4 |160|670|450| 16 | 16 | 1090
NCH200-500 | 250 | 200 [ 30 | 225M | 2031/HY4 | 1932|1779 170|300 | 1179 | 890 | 840 [ @22 200 | 50 [ 600 | 930 | 818 | 4 [225(885|580| 16 | 16 | 1103
NCH200-500 | 250 | 200 | 37 | 250M | 2032/HY4 | 1994 | 1836 | 170 | 300 | 1236 | 890 | 840 [ @22 [200| 50 | 600 | 975 | 880 | 4 |225|885|580| 16 | 16 | 1161
NCH200-500 | 250 | 200 | 45 | 280S | 2030/Y4 | 2134|1834 170|300 | 1234 [ 890|840 [ 322 [200 | 50 [ 600 | 990 | 1020 | 4 [225(885|580( 16 | 16 | 1398
NCH200-500 | 250 | 200 | 55 | 280M | 2027/IY4 | 2184|1885 |170 300 | 1285 [890 | 840 [ 22 [200| 50 {600 | 990 | 1070 | 4 |225(885(580| 16 | 16 | 1481
NCH200-500 | 250 | 200 [ 750 [ 315S | 2028/LY4 | 2325|1961 | 170 | 350 | 1261 | 890 | 840 [ @22 | 200 | 50 | 600 | 1155 | 1211 | 4 |225(885|580| 16 | 16 | 1996
NCH200-500 | 250 | 200 [ 900 | 315M | 2029/LY4 | 2435|2071 | 170|350 | 1371|890 {840 | @22 | 200 | 50 | 600 | 1155 | 1321 | 4 |225|885|580| 16 | 16 | 2005

BGAN = Base and coupling

* = Indicatives values according to the type of motor installed.
o Motor in |IE4 efficiency class according to EU REGULATION

BGAMA = Pama u my¢pma

o [lsuzamens knacca aghgpekmusHocmu IE4 6 coomeememeuu ¢

2019/1781. Available in other efficiency classes for non-EU mar- pErJIAMEHTOM EC 2019/1781. [JocmynHsi dpyaue Knaccs!

kets.

aghgpekmusHocmu 01151 pbiHKos 3a npedenamu EC.

BGAN = Base e giunto

* = [lpubnusum. 3HayeHus 8 3agucuMmocmu om mMapku 0guzamens. * = Valori indicativi in funzione della marca di motore utilizzato.
o Motore in classe di efficienza IE4 in conformita al REGOLAMENTO

UE2019/1781. Disponibili in altre classi di efficienza per mercati extra
UE.
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Flanges (UNI EN 1092-2)
®naHubl (UNI EN 1092-2)
Flange (UNI EN 1092-2)

N°(p) @ q

+
| PN V
L]
Holes

Porto Omeepcmus

2 omeepcmust Fori ou oV
2 Bocca
) q
frm] foar No [ (]

32 16 4 18 100 140
40 16 4 18 110 150
50 16 4 18 125 165
50 25 4 18 125 165
65 16 4 18 145 185
80 16 8 18 160 200
100 16 8 18 180 220
125 16 8 18 210 250
150 16 8 22 240 285
200 16 12 22 295 340
250 16 12 26 355 405
300 16 12 26 410 460
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The dimensions have an indicative value. Executive drawing will be supplied on request upon order.
CAPRARI S.p.A. reserves the right to make changes to improve its products at any time and without any notice

Pasmepbi signsiromcesi opueHmupogoyHbiMuU. Yepmex 6ydem npedocmasneH ro 3anpocy npu 3akase. CAPRARI S.p.A. ocmasensem 3a cobol npago
8HOCUMb U3MEHEHUSI C Uerbio yyyweHUs ceoux npodykmoe 8 moboe epems u 6e3 npedsapumesibHo20 y8edOMIIEHUSI.

Le dimensioni hanno valore indicativo. Il disegno esecutivo sara fornito su richiesta in fase d'ordine.

CAPRARI S.p.A. si riserva facolta di apportare modifiche atte a migliorare i propri prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso alcuno.
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